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HHacoopr
(oHIa OLIECHOYHBIX CPEACTB

no nucuuruHe OI'CH.03 MHocTpaHHbIN S3bIK B IPO()ECCUOHATBHON IeATeTbHOCTH (HEMEIKUMN SI3BIK)

Kontponupyemsie pazienst (TEMbI) TACHUTLTAHBI

Konx xoHTpOmupyemon
KOMIIETEHIIUU
(unn ee yacTH)

HaunmenoBanue
OIIEHOYHOTO CPEICTBA

Pa3zpea 1.

Tewmsl: «[IpeacraBieHne u 3HAKOMCTBO», «Yueba. Mot YauBepcuter», «Crcrema
obpazoBanuss Poccum u I'epmanum», «lIpodeccrnonanbHoe o0OpasoBaHUE B
I'epmannn»

PasroBopnas Tema: «Meine Universitéity

Curyanust: becena 06 yuéoe.

OK 01,04,06,10

@poHTaNbHBIN, HHAUBUAYAIbHBIH,
KOMOMHMPOBaHHBIN OIPOC
TECTOBBIE 33JaHUS
KOHTpOJIbHasI paboTa
co0eceloBaHUE TI0 TEME
MIPE3SHTAIHSI/COOOIICHUE/ TOKIIa T
poJeBasi urpa

Pazgen 2.
Tembl: «Uto Takoe wuHpopmaruka», «Kommberorep», «CocTaBHbIE 4YacTu

OpoHTaIBHBIN, UHAUBUAYAJIbHBIN,
KOMOMHHMPOBaHHBIN ONPOC
TECTOBBIC 3aJIaHUS
KOHTpOJIbHasI paboTa

KoMIbloTepay, «[IporpammHoe obecrieueHre» OK 01,04,06,10
co0eceoBaHueE IO TEME
MIPE3EeHTAINSI/COO0IIEHUE/ TOKTa T
poJieBast urpa

Paznea 3. OpoHTaIBHBIN, UHAUBUAYAJIbHBIN,
Temsr: «uTeprer, «MHTepHET Oymytiero», « World Wide Web —cyx6a cetr KOMOWHHMPOBAHHBIH OITPOC
Wurepuer», «Web-6payzepbny [InceMeHHBIN NTEpEBOJ TEKCTA
PazroBopnas tema: «Internet» KOHTpPOJIbHAs paboTa
Pa3BuTre HaBBIKOB MEPEBO/IA TEKCTOB M0 CIIEIUAIBHOCTH OK 01,04,06,10 TECTOBBIC 3aJaHUS

Mpe3eHTalMsI/cO00IIeHIe/ 10K



http://dic.academic.ru/dic.nsf/business/5395

Paznean 4.

Tembr: «[TorickoBBIE CHCTEMBI», «COIMAILHBIC CETHY
[TepeBoIbI TEKCTOB 1O CHEIIHATEHOCTH.
PasroBopnas Tema: «Mein zukiinftiger Berufy»

OK 01,04,06,10

OpoHTaTBHBIN, UHIUBUAYaJIbHbBIN,
KOMOWHHUPOBAHHBIN OMPOC
[TucbMeHHBIN EPEeBO TEKCTA
KOHTpOJIbHast paboTa
TECTOBBIE 3aJaHUS
Mpe3eHTAIHSI/COO0IIEHIE/ TOKIIa T

3auer

OK 01,04,06,10

TecToBoe 3aganue




Ilpunooscenue 1

®denepanabHOE TOCYJaPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIETO 00pa30BaHuUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHUBepcuTeT um. B.A.1I opunay

Kadenpa nHoCcTpaHHBIX SI3BIKOB

IlepeyeHb BONPOCOB it PPOHTAIBHOT0, HHAMBHAYAJIBHOTIO,
KOMOMHHUPOBAHHOI'0 OIIPOCA

o qucrumuinae «THOCTpaHHBIN S3bIK B MTPO(EeCCHOHAIBHOM IeATETHHOCTH
(HemerKui)

(HaMEHOBAaHHE JUCLUIIIUHBI)

Paznen 1. «3nakomcTBOo. CeMmbsi. Moii padoumnii 1eHb. Moii cBOOOAHBIN JIEHb.)
/BOTIPOCHI 3aIAFOTCS UHANBUIYAIBHO CTYJICHTY, TPYIIIIE, C IMTOCISAYIOITUM BIOOPOM
OTBEYAIOIIIET0, JIN00 KOMOMHUPOBAHHO/

1. Wie heifen Sie?

2. Wann sind Sie geboren?

3. Wo wohnen Sie?

4. Sind Sie ledig?

5. Studieren Sie?

6. Wie grop ist Ihre Familie?

7. Studieren Sie Deutsch oder Englisch?
8. Was machen Sie gern?

9. Wohin gehen Sie gern in der Freizeit?
10.Was essen Sie zum Friihstiick?

1. Mascha, frage bitte Peter, ob er Tee oder Kaffee trinkt.
2. Peter, frage bitte Mascha, wo sie lebt.

3. Mascha, frage bitte Peter, wie grop seine Familie ist.
4. Peter, frage bitte Mascha, ob sie Sport gern habt.

5. Peter, frage bitte Mascha, was ihre Multter ist?

«Oo0pa3zoBanue B ['epmanumn»
1. Wann wurde die erste deutsche Universitit gegriindet?
2. Wie alt ist die Humboldt-Universitét zu Berlin?
3. Wie viele Studenten studieren an den deutschen Hochschulen?
4. Welche Probleme haben die Hochschulen?
5. Wie lange dauern durchschnittlich die Studienzeiten?

=

Charakterisieren Sie die Bildungssystem Deutschlands.
2. Charakterisieren Sie die Landwirtschaft Deutschland



3. Mascha, frage bitte Peter, wie das Studentenleben in Deutschland ist/
4. Peter, frage bitte Mascha, welche Stufen das Bildungssystem der BRD hat?
5. Mascha, frage bitte Peter, wer an der Hochschule studieren darf?

Paznen 2. «4UTo Takoe uHopMaTHKa»
1. Was stellt Informatik dar?
2. Definieren Sie den Begriff Informatik!
3. Welche Teilgebiete hat die Informatik?
4. Wie ist das Gebiet der Informatik?
5. Welcher Bereich befasst sich mit der technischen Konstruktionen von Computern?

1. Mascha, frage bitte Peter,was praktische Informatik ist.

2.Peter, frage bitte Mascha, womit sich theoretische Informatik befasst.

3. Mascha, frage bitte Peter, was Informatik-Ableger bedeutet.
«CocraBHBIC YaCTH KOMIIBIOTEPa», «[IporpaMmMHoe o0ecnieueHue»

1. Nennen Sie die Grundprinzipien des Digitalcomputers!

2. Woraus besteht ein Computer?

3. Welche Rolle spielt die Software?

4. Was ist die Hardware?

5. In welcher Form erfolgt die Speicherung der Daten?

6. Was entspricht einem Kilobyte?

7. Wie groB ist die Speicherkapazitit heutiger Computer?

8. Welche Arten enthélt der Speicherbereich?

9. Welche Aufgaben erfiillt der Daten-, der Adress- und der Steuerbus?
Paznen 3. «uTepHeT», «World Wide Web —cayx6a cern Unrepner»

1. Definieren Sie den Begriff Internet.

2. Beschreiben Sie seine Funktionen!

3. Wann und von wem wurde Internet erfunden?

4. Welches neue Massenphdnomen wird erwartet?

5. Welche Revolution wurde mit internetfihigen Handys eingeleitet?

6. Was haben die Menschen von den Datenschutzskandalen gelernt?

1. Mascha, frage bitte Peter, was WWW ist.
2. Peter, frage bitte Mascha, wo die Unterschiede zum Begriff Internet liegen/
3. Peter, frage bitte Mascha. Wer Vater des WWW ist.
Pasznen 4. «Mos Oynymiasi npogeccusn
Warum ist die Berufswahl wichtig?
Worauf soll man vor allem bei der Berufswahl achten?
Welche Fragen muss man sich bei der Berufswahl stellen?
Was wollen die Menschen von ihrem Beruf?
Was finden die Menschen wichtig?
Wie mochten die meisten Menschen arbeiten?
Was macht man, wenn man eine Arbeit sucht?
Was macht man, wenn man eine intersessante Stelle findet?

N~ wWNE
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9.

Was passirt, wenn der Personalchef Ihre Bewerbung interessant findet?

10. Was mochten Sie  arden?

1.
2.

o bk w

Mascha, frage bitte Peter, ob er das Gehalt wichtig findet.

Peter, frage bitte Mascha, ob die Berufswahl eine grope Rolle in unserem Leben
spielt.

Mascha, frage bitte Peter, welchen Beruf er gewéhlt hat.

Peter, frage bitte Mascha, wofiir sie sich interessiert.

Peter, frage bitte Mascha, wieviel sie im Monat verdinen mdochtet.

Kpurtepun onenku:

86-100% oO01mero peHTHHTA - KOTIUIHOY;

71-85% o0611ero pedTHHra - «XOPOIIIO;

60-70% o011ero pedTHUHTA - «yJIOBIECTBOPUTEIHLHOY;
Menee 60% o011Iero peTHHra - «HEYAOBJIECTBOPUTEIHHOY



Ilpunooscenue 2

denepanabHOE rOCYIAPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaATENBHOE YUPEIKICHUE
BBICIIETO 00pa30BaHuUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHUBepcuTeT um. B.A.I oprnay»

Kadenpa nHoCcTpaHHBIX SI3BIKOB

PoJsieBasi urpa

no quctuminie «HOCTpaHHBIN S3bIK B TPO(ECCHOHAIBHOM 1eATETHbHOCTH
(HeMETIKHIA)

(HaI/IMeHOBaHI/Ie Z[PICLII/I]'IJ'[PIHLI)

Pa3znea 1. «3nakomcTBO. CeMbi.»
Tema (mpo0Jsiema): «3HAKOMCTBO»

Konnenuusi urpel: B yHHBepcuTeT mpHe3kaeT CTyIeHYecKas Jeieramus us3
I'epmanun. I'pynna oOydarommxcs JelIUTCS Ha JIBE TPyHIbl.  3ajada:
MMO3HAKOMHTBCS JpPYyr ¢ ApyroM. OOydarommuecs, Wrparollfie poJib HEMELKUX
CTY/ICHTOB, TOJIy4alOT KapTodyku ¢ mHpopmanued. Hampumep: Klaus Fogel, 16
Jahre alt, aus Berlin, treibt Sport ( Futbol), seine Mutter ist Lehrerin, sein
Vater ist Fahrer, hat eine Schwester Renate, 5 Jahre alt.

['pynma  pycckux  CTYyIE€HTOB  JOJDKHAa  MOJYYUTh  MaKCHUMAaJIbHYIO

MHPOPMAIIMIO O CBOMX T'OCTAX, a TAK)KE€ OTBETUTh Ha MX BONPOCHL. 3apaHee

npopadaThIBAIOTCS BOIIPOCHI 110 TEME «3HaKOMCTBOY
Poon:

- 'pynmna mHemenkux cryaentoB: Knayc, Mapra, Anekc, Ilerep, Yra...

- I'pynmna pycckux cTyieHTOB: / 00y4aromuecst urpatot caMmu ceos/

Oxupaembiii (e) pesyabrar (bI): B mpouecce posneBor Urpbl Ha 3aHITUU
pelarTCcsl MPaKTUYECKHE 3aJlaud: 3aKperyieHue JIGKCHYECKOro Marepuaa,
pa3BUTHE KOMMYHUKATUBHBIX YMEHUN MMPU 3HAKOMCTRBE .

Pasznen 1. «Most yueda», «Moil yHHBepCHTET».
Tema (mpobaema): «benropojckuii 'AY»

Konuenuus urpsi: B Malickuii npuesxaer rpynma TypuctoB u3 I epmannu. M
MPENCTOST JKCKypcuu Mo yHuBepcutTeTy. C rpymmoil paboTaeT 3KCKYpCOBO/,
KOTOPBIM pacckaspiBaeT 0 benroponckom I'AY. TypucTsl 3a0al0T YTOUHSIOIIUE
Bonpockl. [[ns morpyxeHust B armocepy, UCIOIb3YyEeTCsl MPe3eHTalsl C BUAAMU
YHUBEpPCUTETa. 3apaHee TOTOBUTCS UWHGOpMAIUs JUIsl HKCKYpCOBOJAA, TaKXKe
0TpabaThIBAIOTCS BOIIPOCHI 0 33IaHHON TEME.



Posnm:
- ['pynina HeMeukux TypucToB
- DKCKypCOBOJ

Oxupaembiii (¢) pesyabtar (bI): B mpouecce poneBold Wrpbl Ha 3aHATHH
OTpabaThIBAIOTCS HABBIKM  JUAJIOTMYECKOM peud, I[epecmpoca, a  TaKxke
PA3HOBUJIHOCTH BOMPOCOB /0OOIINX, CIICIIMAIbHBIX, albTEPHATUBHBIX/, PA3BUBACTCS
CIIOCOOHOCTB K CAMOCTOSATEIbHOCTH B MHOSI3bIYHON PEUYEBOU €ATEIbHOCTH

Pa3nen 2. «Komnbrorep».
Tema (mpodsema): «Kommbrorep»

Konnenuus urpsi: OOGyuaroniyecs aensTcs Ha 1Be KoMaHabpl. Ha pocke numercs
BBOJIHOE cJI0BO, HanpuMep: KOMPUTER.

3ananue 1: Kaxxnas komanaa Jo/KHA HaKUCaTh MOOYEPEIHO HA JOCKE acCOIMAlUU
C 3THUM CJIOBOM. DTO MOTYT OBITH CYILIECTBUTENbHBIE, IJ1aroJibl, IpUlaraTejbHbIE.
3amanue 2: Kaxngas koMmaHJa MOOYEPETHO JOJDKHA MPUAYMATh NMPEJIOKEHUE C
OJTHOM M3 3amucaHHbIX accouuauui. Eciau mpeninokeHue 03Byu4€HO BEPHO, CIIOBO
BBITUpAETCs. 3a KaX/blil MpaBWIbHBIM OTBET KOMaHJa IOJIy4aeT Oasuibl.
[To6extaeT koMaH1a, HaOpaBIas 0oJIbILIEe KOJIUYECTBO OAIIOB.

Oxunaemblii (e) pe3yantat (bI): B mpoliecce urpsl Ha 3aHATUNU OTpabaThIBACTCS
3HAHHUE JICKCMYECKOTO MAaTE€pHUasia, HABBIKM MPABOMNKMCAHUS U YMEHUE MOCTPOCHUS
HEMEUKOTOo npeyioxeHusd. CrnenunanbHas TeMaTHKa, Jiekalias B OCHOBE YpOKa,
CIOCOOCTBYET TPEHUPOBKE MAMSITH yHAIIUXCsl, KOHIEHTPAIUX BHUMAHMUS.

Pa3nen 3. «AHTEpHET»
Tema (mpobsema): «MHTEpHET»
Kounnenmus urpsl: Ha nocke 3anuceiBaercst cnoBo, Hanpumep Internet. Kaxagomy
CIeNYIONEMY YYaCTHUKY HEOOXOJMMO HAmucaTh CIOBO, KOTOPOE HAYMHAETCS C
nocjeaHe OYKBbI MPeAbIAYyIIero cioBa. TakuM o0pa3oM BBICTpAUBAETCS 1IETIOYKA

CJIOB.

Oxupaemblii (e) pe3yabTat (bI): B mpoliecce urpsl Ha 3aHATUNU OTpabaThIBACTCS
3HAHME JICKCMYECKOT0 MaTepuaa o 3aJaHHON TEME.



Paznea 4. «Mosi 6yayuiasi mpodgeccusny
Tema (nmpo6aema): «Mos Oyayias mpodeccus»

Konnenuusi urpsl: MHCTpYKTOp 3apaHee TOTOBUT TEKCT MO 33JaHHOW TEMAaTHKe.
OO0BeM U CHOKHOCTh MPEUIOKEHUN TTOCTENIEHHO BO3pacTatoT. IHCTPYKTOp YUTaeT
MPEIIOKEHUE. AJIBIIMHACT JOJDKEH NOBTOPUTH €ro, a CTPAXYKOUIUH aJbIUHUCT
JOJKEH TIEPEBECTH €r0 Ha PYCCKUM A3BIK.

Poan:
- UHCTPYKTOP

- AJIBIIMHUCT
- CTanYIOHII/Iﬁ AJIBIIMHUCT

Oxupaemblii (e) pe3yabTat (bI): B mporiecce urpsl Ha 3aHATAN OTpabaThIBACTCS
3HAHME JIEKCMYECKOTO MaTepuasa, HaBbIKK ayIMPOBAaHUS U TIEPEeBOA.

Kpurtepun onenku:

86-100% oOb1mero peHTHHTA - «OTIUTHOY;

71-85% o0111eTr0 peTHHTA - «XOPOIIIO;

60-70% o01Iero pedTHHTA - «yIOBJIECTBOPUTEIHLHOY,
Menee 60% o01iero pedTUHra - «HEY10BJICTBOPUTEIIHHOY.



Ilpunooscenue 3
denepanabHOE TOCYJaPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHNE
BBICIIETO 00pa30BaHuUs
«benropoackuii rocy1apCTBEHHBIN arpapHbii yHuBepcuTeT uM.B. . 'opuHa»

Kadenpa nHoCcTpaHHBIX SI3BIKOB

Tembl npe3eHTaumi
(cooOmenmii, pedgeparoB, J0KJIAT0B)

o qucrumuinae «THOCTpaHHBIN S3bIK B MTPO(EeCCHOHAIBHOM IeATETHHOCTH
(HemerKui)

(HaMMEHOBaHUE JMCLMIUTIHEIL)

Paszpea 1.
I'ne xuByT cioBa? Moii TH00MMBIN CIIOBaphb.
JKuBOTHBIE B HEMELIKMX MOCIOBUIIAX U MTOTOBOPKAX M UX PYCCKUE YKBUBAJICHTHI.
Moi1 KapMaHHBIN pa3rOBOPHUK.
3aMMCTBOBAHHE CJIOB B HEMEIIKOM SI3bIKE KaK CIIOCO0 MOTMOIHEHUS CIOBapsI.
CreneHp 6JU30CTH HEMELIKOTO U PYCCKOTO SI3bIKOB.
Cremr.
[IyTn n3y4yeHust HEMELKOTro si3bIKa ¢ TOMOLIbI0 VIHTEpHET.
Takoy pa3HbI HEMELKUH.
Pa3nen 2.
9. BnmsiHME HEMEKOM KyJIbTYphl Ha POCCHHCKOE OOIIECTBO.
10. Uctopuueckue cBsizu Poccun u I'epmanueii.
11.Ucropus 'epmanuu B MaIMHOCTPOEHUHU.
12. BO3MOXXHOCTH OOITIICHUS B COITMATBHBIX CETSIX.
Paznen 3.
13. Postb HEMEITKOTO SI3bIKa B COBPEMEHHOM MHpE.
14.Camble U3BECTHBIC MOCTEIHUE U300PETEHUSI HEMIIEB B 00J1aCTH
MIPOrpaMMHPOBAHMUSL.
15. O6pazoBanue B ['epmanum..
16. Benukue moau ['epmanum.
17. Tpaguuy HEMEUKOTO Hapo/ia.
18.Tlomutnueckoe yctpoiictBo I'epmanum.
Pa3nen 4.
19. TIporpammHuoe obecriedeHue Oy TyIiero.
20. OTHOILIEHHE HEMELIKON MOJIOJIEKU K COLTHATILHBIM CETSIM.

ONo kW E



TpeGoBanus k 0(pOPMJICHHIO NPe3eHTALUM

B odopmnenun mnpeseHTanuii BBIASIAIOT JBa OJioka: odopMIIEHHE CIAHI0B H
npeAcTaBieHne uHpopMaruu Ha HUX. (I8 co3gaHus KaueCTBEHHOM MpE3eHTAINH
HEO0OXO0JMMO COOJII0IaTh PsiJl TPeOOBaHM, MIPEABABIIEMBIX K O(GOPMIICHUIO JaHHBIX

0JIOKOB.
Odopmiaenue ciaigoB:

1 CoOmroaiiTe eAMHBIN CTHIIB 0)OPMIICHUS
(1 Wzberaiite cTuieH, KOTOpble OYAyT OTBIEKaTh OT CaMOWM
IIpE3EHTALUH.

Crunb
1 BenomorarenbHass uHGopManuus (ynpasisioliMe KHOIKH) He
JOJDKHBI TpeoOagaTh HaJl OCHOBHOW HH(opMarmei (TekcTtom,
WJITIOCTPALIMSIMHU).

don st hoHa mpeArnodTUTENFHBI XOJIOAHBIE TOHA

HUcnoas3oBaHue IIBETA

] Ha omHOM craiiie peKOMEHAYeTCsl UCTIOIb30BaTh HE OoJiee Tpex
[[BETOB: OJUH /751 GOHA, OJTUH JJIS 3aT0JIOBKA, OJMH JIJISl TEKCTA.

) Jnst hoHa 1 TEKCTa UCTIOJIB3YUTE KOHTPACTHHIE I[BETA.

[1 OOpatuTe BHHMMaHuWE€ Ha IBET THUIEPCCHUIOK (A0 M TOCIe
HCIIOJIb30BaHMS ).

Tabnuna coueTaeMoCTH 1IBETOB B IPUIIOKEHUH.

AHuManMoHHbIe 3¢ PeKThI

[J Mcnonp3yTe BO3MOMXKHOCTH KOMITBIOTEPHOM aHMMalWH IS
MpeACTaBICHHUS MHGOPMAIIMK Ha Cllaie.

[1 He crout 310ymoTpeOiasaTh pa3IMYHBIMA aHUMAIMOHHBIMU
a¢pexTaMu, OHM HE JOJDKHBI OTBJIEKaTh BHUMAaHHE OT
cojiepanusl MH(QOpMaIUY Ha ciaije.

IIpencraBienne uHpopmanum:

Coaepxxanue uHpopmanun

[J Mcnionp3ylTe KOPOTKHUE CIIOBA U IIPEIIIOKECHHUS.
(] MUHMMM3UPYWUTE KOJUYECTBO MPEJIOTOB, HAPEUUH,

MpHUIaraTeIbHbIX.

[] 3aroyioBKH JOJKHBI IPUBJIEKaTh BHUMAHUE ayJUTOPHH.
Pacnosioxxkenne nundgopmanuu | [ [IpenmoutuTenbHO TOPU30HTAIILHOE pacrnooxxeHue
HA CTPaHuUIle uHpopmanuu.

[1 HawuGonee BaxkHas uHGOpMAaLUS [OJDKHA pacIoyiaratbcsi B
LIEHTPE DKpaHa.

[J Ecnm Ha crnaije pacrnojiaraercs KapTHUHKa, HAIIKHCh JOJDKHA
pacrosuaraTbCs moJ1 Heil.

HipudrsI

[] JIss 3aroJIoBKOB — HE MeHee 24.

[ Jns madopmaruu He meHee 18.

[ HIpudter 6e3 3aceyex Jierye YuTaTh ¢ OOIBIIOTO PACCTOSIHUA.
[JHenp3ss cmemmMBaTh pa3Hble TUIBl HIPUPTOB B  OFHOMU
IIPE3EHTALNH.

[ Ansa BblneneHus UH(OpPMALUK CIEeTyeT MCHOIb30BaTh >KUPHBIN
HIPUQT, KypCUB WITH TTOYEPKUBAHUE.

] Henb3s 310ynoTpeOasTh MPONUCHBIMU OyKBaMU (OHU YUTAIOTCS
XYK€ CTPOUYHBIX).

Cnoco0bI BbIeJIeHUS
uHpopmannu

H Crenyer ucnoiab30BaTh:
paMKH; TpaHULE], 3aJIUBKY;,
MTPUXOBKY, CTPEIIKH;




PHCYHKH, JHarpaMMbl, CXEMbl Ui WJUIIOCTpanuu HauOosee
Ba)XXHBIX (PaKTOB.

O0bem nHpopmanuu ] He cTOWT 3amoyIHATH OJIMH CJIal] CIUIIKOM OOJIIIUM 00bEMOM

uHpOpPMALUKU: JIOAU MOTYT €IMHOBPEMEHHO 3allOMHHUTH He Oosee
Tpex (haKTOB, BHIBOJIOB, OTIPE/ICIICHHA.

1 HawubGonpmas >¢p¢PEeKTUBHOCTh JOCTHTaeTcs TOrJAa, KOoraa
KJIIOUEBBIC ITYHKTHl OTOOpaKaroTCs 10 OJHOMY Ha KaKIOM
OTJEIBHOM CIIANJIE.

Buasl caaiinos Jns obecrieyeHus: pa3HooOpasus CielyeT HCIOJIb30BaTh pPa3HbIC

BUJIBLI CIIAWJIOB:

e C TEKCTOM;
e ¢ Tabaunamu;
e C JHArpaMMaMu.

Kpurepuu oneHnBanusi npeseHTalumn

KpI/ITCpI/II/I OLCHUBAHUA HpC3CHTaHI/Iﬁ CKJIaAbIBAIOTCA U3 TpC6OBaHI/II>JI K UX CO3JaHUIO.

Ha3panue kpuTepus

OuenuBaeMble mapamMeTpbl

Tema MMpE3CHTalluU

CoOTBETCTBUE TEMBI mporpamme y‘IC6HOFO npeamMeTa, pasaciia

I[I/Il[aKTI/I‘ICCKI/IC 1 MECTOIUYCCKHEC
OCJIN U 3aaa491 IPE3CHTAINH

CooTBeTCTBHE eI IIOCTABIICHHON TeMe
[[OCTI/I)KCHI/IG IIOCTAaBJICHHBIX ueneﬁ H 3a1a4

Brigenenne oCHOBHBIX Hei
MpE3EHTaLNU

Conepxanne yMO3aKIHOYCHUN

WNHtepec y ayauropun

KonnuecTtso (pexoMeHayeTcs JUISL 3aIlOMUHAHUS
ayauropueit He 6osee 4-5)

0
0
0 CooTBeTcTBHE OeJIIM M 3agad4aM
0]
0
0]

Conepxanue

0 J[locroBepHas uH(popMalis 00 HCTOPUYECKUX CIpPaBKaxX H
TEKYIIUX COOBITHIX
0 Bce 3aKJIIOYEHUs  TMOJATBEPKACHBI  JIOCTOBEPHBIMU
HWCTOYHUKAMHU
SI3bIK U3J10KEHUS MaTepuaia MOHATEH ayAUTOPUHU
AKTYaJTbHOCTh, TOYHOCTH M TIOJIE3HOCTh COZICPKAHUS

[Tox6op undopmarum ass
CO3/IaHUS MTPOEKTA — MPE3CHTAIIUU

I'padmueckue wTrOCTpaluy A1 Ipe3eHTALUN
CrarucTuka

Jlnarpammsl U rpaduku

OKCHepTHBIE OLICHKU

Pecypcot UHTEpHET

[Ipumepsr

CpaBHeHus

[Togaua marepuana npoekra —
IIpE3EHTALNH

XpoHonorust

IIpuopurer

TemaTnyeckas 1ociea0BaTeIbHOCTh

CTpyKTypa 10 NPUHLIUIY «IIpodJieMa-pelieHue)

Jlornka u nepexo/ipl BO BpeMst
IIPOEKTa — NPE3EHTALUI

OT BCTyIIEHUSI K OCHOBHOM YacTH
OT 0HO¥M OCHOBHOH HMJien (YacTH) K Ipyroi
Ot ogHOTO cnaia K Ipyromy

0]
0
0
0]
0
0]
0
0
0]
0 [IluraTel u T.1.
0
0]
0
(0]
0
0
0o
0 [I'unepccbuiku




3aKiIroYeHue SIpkoe BhICKa3bIBaHUE - MMEPEXO]] K 3aKIIOYEHUIO
[ToBTOpEeHNE OCHOBHBIX II€JIEW U 3a/1a4 BBICTYILICHUS
BriBoabl

[TonBenenue uToros

KOpOTKOG 1 3alIOMHUHaIOMICECs BbICKa3bIBAHHUEC B KOHIIC

IpudT (4nTaAEMOCTB)
KoppekTtHo nm BeIOpaH nBeT (poHa, mpudTa, 3aroJIOBKOB)
DJIEMEHTHI aHUMAIlUU

Jlu3aiiH npe3eHTanuun

TexHuueckas 4yacTb I'pammaruka
[Moaxoasuuii cnoBapb

Hanuuune ommoox IMPaBOIMCAHUA U OIICHATOK

O OO0O/0OO0 OO0 OO O

Kpurtepuu oneHuBaHus npe3eHTanuii (0asibl)

ITapameTpbl oleHUBAHMS MPe3eHTAUMN BricTaBiasiemasi oneHka (0aJsun) 3a
npeacrabJieHHbIN npoekT (ot 1 10 3)

CBs13b IIpe3eHTALMU ¢ IPOIPaMMON U yu4eOHBIM
IIJIaHOM

ConepxaHue npe3eHTalum.
3aKiroueHre Ipe3eHTaluu
[Togauya marepuraa NpoeKTa — MPe3eHTALUH

['paduueckas undopmarus (MUTIOCTPALIUH,
rpad UKy, TaOJIUIBI, TUarpaMMBbI U T.11.)

Hanuuue nMnopTHpoBaHHBIX OOBEKTOB U3
CYIIECTBYIOIMIMX NU(PPOBLIX 00pa30BATEIHHBIX
pecypcoB u npuinoxxkenuit Microsoft Office

I'paduueckuii nu3aitn
TexHuyeckas 4acTb

D¢ dekTBHOCTh NPUMEHEHNUS PE3eHTALNU B
yueOHOM Ipolecce

Hrorosoe KoJimuecTBo 0aJ1J10B:

Ornenka «3auyteno» - 10-27 dayuios
OueHka «He 3aureHo» - 0-9 0ayuioB




Ilpunooscenue 4

denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEXKICHHUE
BBICIIIETO 00pa30BaHUs
«benropoackuil rocyapCTBEHHBIN arpapHelil yHuBepcuTeT uM.B. . opuna»

Kadenpa nHOCTpaHHBIX S3BIKOB

IlepeyeHb TeM M BONIPOCOB /Jisi co0eceq0BaAHMS
no quctumuinae «THOCTpaHHBIN S3BIK B MTPO(EeCCHOHAIBHOMN A TETHHOCTH
(HEMenKuit)

(HaMMEHOBaHHUE AUCLUTUIMHBI)

Paszngea 1. Tema: «Cembsa»

Houmume u nepeeedume meKkcm

Es ist elf Uhr. Sinaida Iwanowna ist allein zu Hause. Sie hat alle Hiande voll zu tun.
Sie wischt das Geschirr ab, riumt die Wohnung auf und wiederholt das Gedicht aus
Maxims Lehrbuch. Sie trdumt davon einmal Gedichte von Schiller und Heine im
Original zu lesen. Aber das kann sie noch nicht. Und vorlédufig lernt sie Gedichte mit
dem Enkel zusammen. Sinaida Iwanowna war Bibliothekarin, jetzt ist sie Rentnerin.
Sie interessiert sich fiir Weltliteratur. Franzosische Romane liest sie im Original. Sie
mochte auch die deutsche Literatur gut kennen. Sie freut sich dariiber, dass die ganze
Familie Deutsch lernt. Es ist sehr niitzlich Fremdsprachen zu lernen. Thr gefallen
Goethes Worte: ,,Wer fremde Sprachen nicht kennt, weill nichts von seiner eigenen."
Sie mochte auch noch Italienisch lernen. Vielseitige Interessen helfen dieser Frau
Schwierigkeiten des Lebens iiberwinden. Thr Mann lebt schon einige Wochen in
Moskau in der Familie des zweiten Sohnes. Viktor braucht seine Hilfe, er ist seit
kurzem verwitwet. Er ist erst 40 Jahre alt und schon Witwer. Seine Frau Marie ist an
Tuberkulose gestorben. Er und seine vierzehnjdhrigen Zwillinge besuchen oft den
Friedhof. In Moskau lebt die Tochter Irina, sie kann aber nicht helfen. Sie ist
geschieden und erzieht zwei Tochter. Der Arzt verbietet Sinaida Iwanowna nach
Moskau zu fahren.

Sie flihlt sich nicht besonders gut. Ja, kleine Kinder — kleine Sorgen, grofie Kinder —
grofle Sorgen. Nur der altere Sohn ist gliicklich in seiner Ehe. Er und seine Frau sind
ein herrliches Ehepaar. Die Beziehungen zwischen Schwiegertochter und
Schwiegermutter sind nicht immer ungetriibt, hier ist ein anderer Fall. Emma ist eine
Waise, sie liebt ihre Schwiegermutter innig. Bald kommt sie mit Maxim aus der
Schule. Bis dahin muss Sinaida Iwanowna die Wohnung in beste Ordnung bringen.
Ubrigens, ist heute Dienstag oder Mittwoch? Es muss schon ein Brief aus Moskau da
sein.

3akpoiime meKcm JauUCmMomM Oymazu u 3anOoaHuUme npodenvl 6 CAeoyruuUx
npeonoIHcenunXx.
1. Sinaida Iwanowna triumt davon einmal Gedichte von und




im Original zu lesen.

2. Sinaida  Iwanowna  war , Jetzt st  sie

3. Es ist sehr niitzlich Fremdsprachen zu :

4. Vielseitige dieser Frau Schwierigkeiten des Lebens
iiberwinden.

5. Der Arzt verbietet Sinaida Iwanowna nach zu fahren.

Omeemovme Kpamko Ha 6onpocaol.

Wie alt ist Sinaida lwanowna.

Hat sie eine grope Familie?

Was macht sie zu Hause?

Ist ihre Familie glucklich?

Wo ist ihr Mann jetzt?

Warum braucht Victor Hilfe?

Wie sind die Beziehungen zwischen Schwiegertochter und Schwiegermutter?

NogabkowdPE

Pa3nen 2. Tema: «O0pa3oBanue B I'epmanumn»
Iloumume u nepegeoume mexcm

Im Deutschland gibt es viele alte Universitétsstidten wie Heidelberg, K6ln, Miinchen.
Berlin ist ein relativ junges Studentenzentrum. An 20 Hochschulen studieren mehr als
130 000 Studenten. Als grofte Berliner Lehranstalten gelten natiirlich 3 Universititen:
die Freie Universitit, die Technische Universitdt und die Humbold Universitit.

Die Freie Universitit ist die grofte Berliner Universitit und eine der gréften in
Deutschland. Sie entstand 1948 und ist noch jung.lhre Studentenzahl betragt {iber 60
000 Studenten. Uber 5 000 Studenten sind Auslidnder und kommen aus mehr als 100
Liander der Welt. Die meisten ausldndischen Studenten stammen aus den USA,
Osterreich, Stidkorea, der Tiirkei, Polen, Italien usw.

Die zweigrofte Berliner Uni, die technische Universitit, liegt in der Innenstadt. Sie hat
viele Fakultiaten und Fachrichtungen. Hier studiert man meistens technische Facher,
deshalb sind dreiviertel der TU-Studenten ménnlich.

Die Humbold-Universitiat wurde 1810 gegriindet und gehort zu den traditionsreichen
Unis Deutschlans.Die Uni liegt im Zentrum Berlins, in der Strafe unter den Linden.
Sie ist die dritt-grofte Universitdt der Hauptstadt. Mehrere Studenten der Humbold-
Universitdt sind in die Geschichte eingegangen, unter ihnen Karl Marx, Ludwig
Feurbach u.a. Hier haben viele hervorragende Wissenschftler wie Hegel, Albert
Einstein, Hermann von Helmholz gearbeitet.

3akpoiime mekcm aucmom oymazu u 3anoaHume npoodesvl 6 cedyioujux
npeooHceHUAX.

1. An 20 Hochschulen studieren mehr als Studenten.
2. ist die gropte Berliner Universitit.




3. Die Freie Universitit 1948 und ist noch jung.
4, wurde 1810 gegriindet.
5. Hier haben viele hervorragende Wissenschftler wie gearbeitet.

Omeembme KpamkKo Ha 6onpocaol.
1. Welche alte Universitétsstddten gibt es in Deutschland?
2. Wieviel Studenten studieren an 20 Hochschulen?
3. Welche Universititen gelten als grofte Berliner Lehranstalten ?
4. Konnen Sie kurz die technische Universitit in Berlin beschreiben?
5. Wann wurde die Humbold-Universitit gegriindet?

Pa3nen 2. Tema: «Komnbrorep»

IToumume u nepese()ume meKkcm
Personalcomputer

Die Informationen und der Informationsaustausch spielen in unserem heutigen
Leben die ausschlaggebende Rolle. In der Schule, an der Universitit, im Biiro etc.
bekommen wir ununterbrochen diverse Informationen durch die Kommunikation mit
den anderen Menschen und aus allen moglichen Quellen. Zu solchen Quellen gehdren
beispielsweise Internet und Massenmedien (Rundfunk, Fernsehen, Zeitschriften und
Zeitungen). Dabei erwirbt Internet immer grossere und wichtigere Bedeutung in
unserem alltdglichen Leben.

Praktisch jede Familie besitzt wenigstens einen oder sogar mehrere Computer.
Dabei ist der Anschluss an das Internet heutzutage ganz selbstverstidndlich geworden.
Heutige Schulkinder und Studenten schreiben mit der Hilfe von Computern
verschiedene Arbeiten (Berichte, Aufsdtze etc.), Erwachsene erstellen diverse
Unterlagen und andere Papiere. Und Internet brauchen alle ohne Ausnahme als eine
bodenlose und gleichzeitig damit zugingliche Quelle von allen mdglichen
Informationen iiber alles und als ein sehr giinstiges Kommunikationsmittel (Email,
Skype etc.). Hier muss man auch die bei den Vertretern von allen Generationen
populdren Computerspiele unbedingt erwéihnen.

Heute ist es sehr wichtig geworden, die Computertechnik sicher benutzen zu
konnen und sich im Internet gut zurechtzufinden. Ab zweiter Klasse studieren die
heutigen Schiiler die Informatik. Und das ist ein sehr wichtiges Fach, weil die
Menschen ohne ausreichende Kenntnisse in diesem Bereich praktisch keine
qualifizierte Arbeit finden konnen.

Moderne Computer konnen alles. Heute wundert sich keiner, dass ein Personal-
Computer gleichzeitig viele unterschiedliche Gerite ersetzen kann. Mit der Hilfe des
modernen Multimedia-Computers kann man Faxe schicken, Telefongespriche fiihren,
Daten iibergeben, DVD wiedergeben und aufnehmen, sich Life-Sendungen ansehen
und Radio anhéren und noch viele verschiedene Sachen tun. Also ein Computer kann
heute ein Faxgerit, eine Telefonanlage, einen CD und DVD-Player und —Recorder,
einen Fernseher, ein Radio u.a. ersetzen.



Ubersetzen Sie:

OOMeH JaHHBIMH, NOJAKIIOUeHHE K VHTepHeTy, COCTaBIATH JIOKYMEHTHI,
nucatb COOOLIEHMsSI, CKailll, KOMIIBIOTEPHBbIE WUIPbI, HH(OpPMATHKA, TOCTATOYHBIE
3HAaHUA, KBAJU(UIUPOBAHHBIA TpPyA, 3aMeliaTb HpPUOOPBI, MYJIBTUMEIUINHBIN
KOMIIBIOTEP, OTHPABIATH  (PAKCUMWIBHBIE  COOOILEHUS, BECTU TeJIEPOHHbIE
IEpEroBOphl, IepelaBaTh JaHHbIe, MPOUTrpbIBaTh U 3anucbiBaTh DVD-nuckw,
CMOTPETh MPSAMBIE TPAHCIALMM, CIyIIaTh pPajauo, TeIePOH, YCTPOMCTBO IS
npourpsiBanus U 3anucu CD u DVD, teneBusop.

Pa3nen 3. Tema: «HHTEepHET»

THoumume u nepeeedume meKkcm

Entwicklung des Webdesign

1996 veroffentlichte Microsoft seinen ersten wettbewerbsfahigen Browser, der
iiber eigene Eigenschaften und Elemente verfligte. Das war auch der erste Browser,
welcher Formatvorlagen unterstiitzte, die zu dieser Zeit nicht gern gesehen waren. Man
begriff sehr schnell, das Potenzial der HTML-Programmierung um damit komplexe
Mehrsaulenlayouts zu schaffen, die sonst nicht moglich waren. In dieser Zeit, hatten
Design und gute Asthetik den Vortritt weswegen nur sehr wenig Aufmerksamkeit auf
Schematik und Webzugénglichkeit gelegt wurde. HTML-Seiten wurden durch ihre
Designoptionen noch mehr mit fritheren Versionen des HTML beschrinkt. Um
komplizierte Designs zu schaffen, mussten viele Webentwerfer komplizierte
Tabellenstrukturen verwenden. Teilweise sogar eigene GIF-Bilder verwenden, um

leere Tabellenzellen daran zu hindern zusammenzubrechen.

Auch wurde von W3CCSS im Dezember 1996 eingefiihrt, um Préasentation und
Layouts zu unterstiitzen. Das erlaubte dem HTML-Code, schematisch zu sein und
verbesserte die Webzuginglichkeit.

Ebenso wurde Flash (bekannt als FutureSplash) entwickelt. Anfanglich bestand
ein sehr einfaches Layout, das nur grundlegende Werkzeuge beinhaltete, aber es
ermoglichte den Webentwerfern, HTML zu iibertreffen. Mittlerweile ist Flash sehr
fortgeschritten und ermoglicht es dem Anwender komplette Seiten zu entwickeln.

Ubersetzen die Sitze ins Deutsche:

[Torenuman aus coznanuss HTML kogupoBaHus, AU3aiH U XOpoIlas CTETUKA,
JOCTYITHOCTh Be0-CalTOB, CIIOKHBIC KOHCTPYKIIMH, ITYCThIC STYCHKH TaOIUIIBI, POCTON
MakKeT, IO3BOJISATh MOJIb30BATEIIO.

Schreiben Sie die Sitze aus den gemischten Wortern:

Veroffentlichte, seinen, Microsoft, wettbewerbsfahigen, Browser, ersten.
Mehrsaulenlayouts, man, komplexe, schaffen.
Sehr, anfanglich, ein, bestand, Layout, einfaches.


http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fde.wikipedia.org%2Fwiki%2FFormatvorlage&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNE1_f9dH1nvpOjnSG1W3k5PJ40pbw
http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fde.wikipedia.org%2Fwiki%2F%25C3%2584sthetik&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNFThGtdFtOjveJvL4Bi_32zH-fW0g
http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fde.wikipedia.org%2Fwiki%2FGraphics_Interchange_Format&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNEBCpcoYOekZmb3Wo6RIsR1EIReyQ
http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fde.wikipedia.org%2Fwiki%2FCascading_Style_Sheets&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNGgOe5pH3E1Yod9tVz5Dy5gCQab4g
http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fde.wikipedia.org%2Fwiki%2FAdobe_Flash&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNGvloHzZTugLT_rsON8ffzrg5gnOg
http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fde.wikipedia.org%2Fwiki%2FLayout&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNEcPA9OkdT9SraUTt5ughsJEqUyTQ
http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fde.wikipedia.org%2Fwiki%2FLayout&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNEcPA9OkdT9SraUTt5ughsJEqUyTQ

Pasznen 4. Tema: «Mos Oyaymas npodeccusp

Iloumume u nepeeedume mekcm

Die Frage, was man werden will, wird friiher oder spiter jedem gestellt. Die
Berufswahl ist eine wichtigste Entscheidung. Und das ist ein Problem. Jeder Beruf ist
interessant, anlockend, man muss sich selbst im Leben finden. Wir konnen den Beruf
nach unserem Wiinschen wéhlen, unsere Eltern und Lehrer helfen uns. Der Beruf soll
unseren Neigungen und Wiinschen entsprechen, er soll auch Spall machen.

Wir besprechen unsere Ideen mit unseren Freunden, Verwandten, Bekannten
und Lehrern. Wir bekommen dabei viele Anregungen und Tipps. Unsere
Berufswiinsche entstehen nicht zufdllig, sie reifen in unserer Familie und in der
Schule.

Die Berufe der Eltern spielen bei der Berufswahl eine gro3e Rolle. Die Eltern
sprechen gewohnlich in der Familie ihre Begeisterung oder Unzufriedenheit mit ihrem
Beruf aus und iibertragen das auf ihre Kinder.

Manchmal ist das Hobby ein Ausgangspunkt fiir den Beruf. Es ist auch
wichtig, immer im Bilde zu sein, sich iiber verschiedene Berufe zu informieren, gut
Kenntnisse zu bekommen, wenn man einen Beruf wihlt.

Fiir jeden Beruf darf man verschiedene Féahigkeiten haben. Zum Beispiel, am
Computer kommt es auf logisches Denken an, beim Singen kommt es auf musikalische
Leistungsfahigkeit an. Man soll Fihigkeiten fiir Ideenreichtum und Hand und
Fingergeschick haben, um Korperpflegerin zu werden.

Bei der Berufswahl sind fiir alle Leute ihre Interessen und natiirlich die
Moglichkeit viel Geld zu verdienen wichtig. Alle Leute wollen auch mit interessanten
Menschen kennenlernen und ihre Kenntnisse verbessern. Es ist unstreitig, dass wir
zielbewusst, arbeitsam, verantwortlich sein miissen und wissen, was wir wollen.

Also ist die Arbeit ein wichtiger Teil unseres Lebens und es ist bedeutend,
einen geeigneten Platz in unserer Gesellschaft auszusuchen. Wer die Wahl hat, hat die
Quial.

Omeemovme pazeepHymo Ha 60NPOCHL.
1.Warum ist die Berufswahl t eine wichtigste Entscheidung?
2.Warum spielen die Berufe der Eltern bei der Berufswahl eine grofe
Rolle?
3.Ist das Hobby ein Ausgangspunkt fiir den Beruf?
4.\Welche Fahigkeiten darf man fiir jeden Beruf haben?
5.Was ist auch sehr wichtig bei der Berufswahl?

Kpurepun onenkmu:

86-100% o011ero peTUHTa - «OTIIMYHOY;

71-85% o01mero pelTHHTa - «XOPOIIIOo;

60-70% oO11ero pedTHHTA - «YJAOBIETBOPUTEIBLHON;
Menee 60% o011ero peiTHHTA - «HEYIOBJIECTBOPUTEILHOY.



Ilpunoscenue 5

denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEXKICHHUE
BBICIIIETO 00pa30BaHUs
«benropoackuil rocyapCTBEHHBIN arpapHelil yHuBepcuTeT uM.B. . opuna»

Kadenpa nHOCTpaHHBIX S3BIKOB

KomiuiekT 3agaHuid 1711 KOHTPOJIBLHOM PadoThI

1o aucuuIuinHe «MHOCTpaHHBIN S3bIK B MPO()ECCHOHATBHOM IS TEIbHOCTI
(HemerKui)

(HauMEHOBaHHE AUCIUILTHHBI)

Paznean 1.
Bapuanr 1

1. BbInMIIHATE W3 JaAHHBIX MPEIJIOKEHNH Te, IeficTBHE KOTOPBIX
MPOUCXOIUT B HacTosiee Bpemsi. [lepeBeauTe 3TH NpeaI0KeHHA.

a) Der Fernstudent erhélt neue Aufgaben.

b) Mein Freund arbeitet schon viele Jahre im Werk “Salut”.

c) Alle Priifungen werden wir im Winter ablegen.

d) Der Student liest neue Texte ohne Worterbuch.

e) Die ganze Gruppe blieb im Institut bis 15 Uhr.

2. BpInuinuTe U3 JaHHBIX NPeIJI0:KeHUH Te, 1elicTBIE KOTOPbIX
NMPOUCX0A1JI0 B npouioM. IlepeBeaure 3Tv npeai0KeHU.

a) Wir nahmen an der Diskussion teil.

b) Die Studenten arbeiten oft in der Bibliothek.

¢) Ich kam zum Unterricht zeitig.

d) Die Studentendelegation wird heute die Ausstellung besichtigen.

e) Die Studenten bekammen die Lehrbiicher in der Bibliothek.

3. BpinumuTe U3 ynpaxkneHuii 1 u 2 npeasioxenns, 1eiicTBUSI KOTOPbHIX
OyayT mpoucxoauts B OyayuieM. IlepeBeaqure 3TH npeasioKeHusl.

4. TlepeBenuTte NMpeAI0KeHHs ¢ MOAAJIBHBIMH IJIAr0JaMH.

a) Meine Schwester will an der Hochschule fiir Landwirtschaft studieren.

b) Sie musste sich auf die Priifungen gut vorbereiten.

c) Sie konnte tdglich im Lesesaal arbeiten.

d) Dieser Student kann wissenschaftliche Texte ohne Worterbuch iibersetzen.
e) AuPerdem durfte sie die Lehrbiicher mitnehmen.



5. YnorpeduTe yKazaHHbIe B CKOOKAaX NMpWiararejbHble 1 HapeYns
a) B CPABHUTEJILHOM CTENEeHH

1. Dein Platz ist (bequem) als mein Platz.

2. Esist kalt. Es wird (warm).

3. Im Winter sind die Tage (kurz) und die Nichte (lang).
4. Moskau ist (grof) als Kiew.

0) B IPEBOCXOAHOM CTENCHHU

1. Die Wolga ist (lang) Fluss in Europa.
2. Welcher Berg ist (hoch) im Kaukasus?
3. Wie heift (schon) Blume?

4. Dieser Fluss ist (tief) in dieser Gegend.

6. IlepenumuTe cjeayIIHe CJIOKHbIE CYIIIeCTBUTE/IbHbIE, MOIYePKHATE B
HHUX OCHOBHOE CJIOBO. 3aTeM nepeBeanTe UX MUChMEHHO.
odpaszei: das Studentenheim — cmyoenueckoe oowercumue

die Handelstrape — der Strafenhandel
die Bodenmelioration

der Stundenplan

der Grofvater

die Atomenergie

7. IlepenumuTe U nepeBeauTe CieaAyIOIINe Npeaio:keHuss. Ooparure
BHUMAaHHeE HAa ynoTpedJieHne MeCTOMMEHMA.
a)Es ist Sonntag.
b) Am Nachmittag gehe ich in das Museum. Es liegt im Zentrum der Stadt.
c)Er fiihlt sich gliicklich.
d)Man baut hier ein Haus.
e)Hier studieren meine Freunde.

Bapuanr 2

1. BeinummuTe U3 JAHHBIX NPEAJI0KEHU Te, JelicTBHE KOTOPbIX
IMMPOUCXOJIUT B HACTOAILIEC BPEMHII. HepeBeJmTe ITHU NPEAJTOKCHUS.

a) Die Brigade arbeitet nach dem Plan.

b) Unsere Gruppe wird eine neue Ausstellung besichtigen.

c) Dieser Student legte die Priifung vorfristig ab.

d) Er liest ein deutsches Buch.

e) Meine Freundin spricht gut deutsch.

2. BpInumiure U3 TaHHBIX NPEAJI0KEHUH Te, TeiicTBHE KOTOPBIX
NMPOUCX0ANJI0 B ipouioM. IlepeBeaure 3Tv npeai0KeHU.
a) Mein Freund studierte an der Universitét.



b) Der Professor hilt die Vorlesung im Horsaal.

¢) Die Studentenkonferenz fand im April statt.

d) Die Versammlung wird am Montag stattfinden.

e) Ich gehe nach Hause.

3. Beinumute u3 ynpaxuenuid 1 u 2 npeajio:keHus, 1eiicTBUS KOTOPbIX
OyayT nmpoucxoauthb B Oyaymem. IlepeBenure 3TH NpeasioKeHmsl.

4. HepeBemee NPpEAJIOKEHUsI ¢ MOAAJTbHBIMMA IJIarojiaMu.

a) Viele Studenten konnen deutsche Zeitungen ohne Worterbuch lesen.

b) Mein Freund wollte an einer Fachhochschule in Deutschland studieren.
¢) Er musste viel an der Deutschsprache arbeiten.

d) Darf ich eine Frage stellen?

e) Jetzt kann er deutsch verstehen und sprechen.

5. YnorpeduTe ykazaHHble B CKOOKAX NMpuWiiaratejbHble U Hapeuns
a) B CPAaBHHUTEJIbHOI CTENEeHH

1. Im Herbst werden die Tage immer (kurz).
2. Kiew ist (grop) als Minsk.

3. Der Herbst ist (kalt) als das Friihjahr.

4. Die Dorfer sind (klein) als die Stadte.

0) B IPEeBOCXOAHOM CTENCHH

1. Februar ist der (kurz) Monat des Jahres.

2. Das Friihjahr ist die (gut) Jahreszeit.

3. Die Studentenjahre sind die (schon) Jahre des Lebens.

4. Die Moskaur Universitit ist die (alt) Hochschule der Hauptstadt.

6. IlepenuuuTe cjeayIIHe CJIOKHbIE CYIIIeCTBUTE/IbHbIE, MOYePKHUTE B
HHUX OCHOBHOE CJI0BO. 3aTeM nepeBeanTe UX MUChMEHHO.
odpazein:_das Studentenheim- cmyoenueckoe oowercumue

die Gartenblume — der Blumengarten
das Erdol

die Riibenaussaatmethode

die Fremdsprache

das Versuchstier

/. Ilepenuumure U nepeBeaAuTe CleAyOIIMe NpeaioKkeHuss. O0parure
BHMMAaHHUe Ha ynoTpedjeHre MeCTOMMEHHIA.

a) Im zweiten Studienjahr beginnt man mit dem Studium der Fachfécher.

b) Es ist Herbst.

c¢) Ich fahre oft in mein Heimatdorf.



d) Im Herbst gibt es viel Arbeit auf dem Lande.
e) Ich interessiere mich fiir Sport.

Bapuanr 3

1. BpinumuTe U3 JaHHBIX MPeIJI0KEeHHH Te, 1elCTBHE KOTOPbIX
NMPOMCXOAMT B HacTosilee Bpemd. [lepeBeaure 3T npea10KeHus.

a) Der Student arbeitet an einem neuen Text.

b) Mein Freund fahrt nach Moskau.

¢) Unsere Gruppe wird neue Texte iibersetzen.

d) Er nimmt an der Konferenz teil.

e) Die Delegation besichtigte eine Ausstellung.

2. BbInumuTe U3 JaHHBIX NMPeIJI0KeHUH Te, JelcCTBHE KOTOPbIX
npoucxoamwio B npourioM. IlepeBeaure 3TH mpeasioxKeHusl.

a) Meine deutsche Freundin Erika studiert an der Fachhochschule in der Stadt
Neubranderburg.

b) Sie bereitet sich griindlich auf die Aufnahmepriifungen vor.

c) Erika wurde Studentin der Fakultét fiir Buchfiihrung.

d) Sie wird im Studentenheim wohnen.

e) Erika erzihlte liber ihre Reise.

3. BeinmummTe U3 ynpaskHeHuii 1 1 2 npeasio:keHus, 1eiicTBHA KOTOPBIX
OyayT nmpoucxoauthb B Oyayuem. IlepeBenure 3T npeasiokeHusl.

4, HepeBezmTe NpeaI0KeHUusA ¢ MOAAJbHBIMHU I'JIaroJIaMHu.
a) Ich muss um 7 Uhr aufstehen.
b) Er kann mit dem Bus fahren.
¢) Viele Jugendliche wollen eine landwirtschaftliche Hochschule beziehen.
d) Dann konnen sie den Betrieb erfolgreich fiihren.
e) Darf man herein?
5. YnorpeduTe ykazaHHble B CKOOKAX NMpuiaratejbHble U HApeuns
a) B CPABHUTEJILHOM CTENEeHH

1. Meine Multter ist (jung) als mein Vater.

2. Heute studieren an der Akademie (viel) als 3000 Studenten.
3. Meine Heimatstadt wird immer (schon).

4. Im Herbst weden die Nichte immer (lang)

0) B IPEeBOCXOHOM CTeNEeHH

Die Belgoroder Universitét ist die (grop) Hochschule der Stadt.
Der (kurz) Monat des Jahres ist Februar.

Das (grof) Zimmer ist links.

Wie heift (klein) Planet?

Wer hat (liistig) Geschichte erzihlt?

agrONE



6. IlepenuuuTe cJaeayrOIIHe CJI0KHbIE CYIIeCTBUTEIbHbIE, TOTYEPKHUTE B
HHUX OCHOBHOE CJI0OBO. 3aTeM nepeBeanTe UX MUChMEHHO.
oopasen: das Studentenheim — cmyodenueckoe oowerncumue

der Feldversuch — das Versuchsfeld
der Bahnhof

das Friihstiick

die Maschinenversuchsstation

der Physikunterricht

/. Ilepenuumure U nepeBeauTe CileAyIOIMe NpeaioKkeHuss. Ooparure
BHUMAaHHeE HA yNOTpeOdJIeHrne MeCTOMMEeHM.

a) Im Grundstudium erwirbt man die Grundlagen der Agrarwissenschaft.

b) Das Studium muss man durch zahlreich Praktika ergénzen

c) Ich gehe mit meinem Freund zu Fup.

d) Ich fiihle mich gliicklich.

e) Es gibt hier einen Garten.

Pa3nesni 2.
Bapuanr 1

1. MepenuunTe U NepeBeInTE CJIEAYIOIIHE CJIOBOCOYETAHUSA. Y KAXKNUTeE,
kakum npudactuem (1 nam 1) BeipaxkeHo onpenesieHune nepen
CYIIECTBUTECIbHBIM.

der gelesene Text

die bodenbearbeitende Maschine
der erfiillte Plan

der bearbeitete Boden

der lesende Student

2. W3 naHHBIX Npe1JioKeHuii BHIMUIINTE Te, CKa3yeMoe KOTOPbIX CTOUT B
ImaccusBe. HO)I‘IepKHI/ITe CKa3yeMo€ U MMEPEBECAUTE ITU NPECAJIO0KCHUS.
a) Nach dem Abschluss der Hochschule werden sie Ingenieure.
b) Die Strae wird im Oktober asphaltiert werden..
c) Im Unterricht wird sie Texte lesen und Deutsch sprechen.
d) Das Kind wurde von den Eltern gut erzogen.
e) Sie fahren mit dem Bus nach Hause.

3. IlepeBenuTe cieaywnue CJI0KHOMOTYUHEHHDbIE MPEAJI0KEHUSI.
a) Das Haus, wo ich wohne, ist schon alt.
b) Er las eine Zeitung, wihrend ich meine Aufgaben erfiillte.
c) Seitich an der Akademie studiere, wohne ich in Belgorod.
d) Der Mann, der dort steht, ist mir bekannt.
e) Da uns eine Reise bevorsteht, miissen wir zu Hause bleiben.



4. TlepenuuiuTe U NepeBeAUTE NMPeIJI0KeHHU, 00paliasi BHUMAHUE Ha

NMOCJIe0BATEJIbHOCTD NepeB0Aa HHPUHUTHUBHBIX 000POTOB.

a) Viele Prozesse in der Produktion werden automatisiert, um die Arbeit zu

erleichtern.

b) Es ist notwendig, die landwirtschaftliche Produktion zu steigern.

¢) Es gelang den Chemikern, einen neuen Kunststoff zu schaffen.

d) Statt aufs Land zu fahren, sitzt er zu Hause.

e) Er gab das Buch ab, ohne es gelesen zu haben.

5 H3 JAHHBIX I[pCIlJIO)KeHI/Iﬁ BBINIMIIUATE U MEPEBEAUTE TO, B KOTOPOM
riaaroJj haben BbBIPpAKa€T NOIZKCHCTBOBAHHUC.
a) Der Pflug hat einen Rahmen.
b) Der Rahmen hat die Zugkraft auf die Arbeitswerkzeuge zu iibertragen.
c) Der Pflug hat den Boden umgewenden und gemischt.

6. U3 naHHBIX Npeas10KeHuil BHINUIINTE U NepeBeInTe TO, B KOTOPOM
rJ1aroJ sein BoIpakaeT J0J1KEHCTBOBAHME WJIH BO3MOKHOCTD.
a) Der Pflug ist ein Bodenbearbeitungsgerit.
b Von meinem Platz aus ist nichts zu sehen und zu horen.
c) Der Rahmen ist am Pflug befestigt.

Bapuant 2

1. HepenummuTe ¥ NepeBeInTE CJAEIYIOIIHE CI0BOCOYETAHUSA. YKAXKUTeE,
kakum npudactuem (I uam 1) BeipaxkeHno onpeaesieHue nepen
CYylIeCTBUTEIbHBIM.
der verarbeitete Produkt

die eingefiihrte Technologie
die verarbeitende Industrie
der sprechende Student

das geloste Problem.

2. U3 naHHBIX Npeio:KeHuil BLINMIINTE Te, CKa3yeMoe KOTOPbIX CTOUT B
macCuBe. HO}I‘IepKHl/ITe CKa3yeMo€ U MEPEeBECAUTE 3THU IPECAJI0KCHUS.

a) Nach den Vorlesungen laufen sie ins Studentenwohnheim.

b) Die Ubungen werden miindlich erfiillt werden.

c) Die Studenten warden ein Stipendium erhalten.

d) Er wurde mit dem Zug gebracht.

e) Wihrend des letzten Jahrzehnts sind 15 neue Modelle der Traktoren
produziert werden.

3. IlepeBeanTe cieayIoNIHe CA0KHOMOAIYMHEHHDIE MPEII0KEHHS.
a) Ich weiP, dap er gestern nicht abgefahren ist.



b)
c)
d)
e)

a)
b)

Er bat mich, ihm die Stadt zu zeigen, da ich die Stadt gut kenne.

Wihrend ich meine Aufgabe erfiillte, spielen meine Freunde Schach.

Es ist wichtig dap alle Betriebe hohe Einkiinfte erhalten.

Maschinen und Automaten, deren Zahl sich immer mehr vergropert, befreien
den Menschen von der schweren korperlichen Arbeit.

IMepenuinuTe U NepeBeaUTE MPEII0KEHNs], 00paIasi BHUMAHUE HA
MOCJIeI0BATEILHOCTH NMepeBoAa HHPUHUTHUBHBIX 000POTOB.

Viele Studenten miissen arbeiten, um Geld fiir den Lebensunterhalt zu
haben..

Statt am Gespréch teilzunehmen, bléttert er in der Zeitung.

Es ist notig, die Traktoren nach dem Fahrwerk zu unterscheiden.

Um den Text zu verstehen, muss ich ihn zweimal lesen.

Es handelt sich darum, diesen Traktor als Transportmittel zu benutzen.

| % &3 JAHHBbIX Hpezmomemlﬁ BBINIMIINATE U IEPEBECINTE TO, B KOTOPOM
rjaroj haben Beipakaer 10/2KeHCTBOBAaHUe.

Der Traktor K-700 hat 500 PS Motorleistung.

Zum tragen von Anbaugeriten hat man moderne Traktoren mit speziellen
Vorrichtung versehen.

Ich habe das sofort zu machen

| % &3 JAHHBIX l'lpeIlJIO)KeHI/Iﬁ BBINIMNIINUTE U MEPEBEANTE TO, B KOTOPOM
rJ1aroJ sein BBIPAKACT JOJKEHCTBOBAHUEC WK BO3MOKHOCTD.

Der Traktor ist ein motorisch angetriebenes Fahrzeug.

Der Text ist zu libersetzen.

Deshalb sind mehrere Typen von Traktoren entwickelt.

Bapuant 3

IlepenuinnTe U MepeBeNTE CAEAYIOIIHE CIOBOCOUYETAHUS. Y KAXKHUTE,
kaxkum npudactuem (1 uiam 11) BeipaxkeHo onpeaejieHue nepe
CYIIEeCTBUTEIbHBIM.

das gedroschene Getreide

die sich entwickelnde Industrie

das entwickelte Gerat

die produzierten Erzeugnisse

der fahrende Wagen

2.

3.

I/I3 JAHHBIX npen.ﬂomennﬁ BBIIIAIIIUTEC Te, cxa3yeM0e KOTOleX CTOUT B
naccuse. [loguepkHuTe CKazyeMoe U nepeBeuTe 3TU NMPeAI0KeHH .
Dieses Denkmal war im 13. Jahrhundert errichtet.



a) Die Tochter wird von den Grof3eltern erzogen.

b) Nach dem Abschluss der Hochschule werden sie Ingenieure.
c) Die Priifungen werden im Institut zweimal abgelegt.

d) Das Haus ist im Park gebaut worden.

4. TlepeBeauTe cjaeayloniue cJA0KHONOTYMHEHHDIE NPeIT0KEHHUSI.

a) Ich weip, dass es schon spat ist.

b) Immer, wenn ich nach Moskau komme, besuche ich die Tretjakowgalerie.
c) Ich gehe zu FuB, weil das Wetter schon ist.

d) Das Museum, das an der Ecke liegt, ist grop.

e) Der Mann, auf den ich warte ist mein Lehrer.

5. IlepenumuTte U nepeBeauTe NMPeEII0OKEHUs, 00palias BHUMAHUe HA
MOCJIeI0BATEJIbHOCTD MepeBo1a HHPUHUTUBHBIX 000POTOB.

a) Ich ging zur Post, um ein Telegramm aufzugeben.

b) Man muss sehr gut studieren, um ein Leistungsstipendium zu erhalten.

¢) Er hat sich ein Referat vorbereitet, um an der Konferenz teilzunehmen.

d) Man muss Sport treiben, um gesund und jung zu sein.

e) Statt die Vorlesungen zu besuchen, arbeitete er in der Bibliothek.

6. U3 JAHHBIX l'IpeIlJIO)KeHI/Iﬁ BBINIMNIINUTE U MEPEBEANTE TO, B KOTOPOM
riaaros haben Bbipakaer 10/12KeHCTBOBAHUE.

a) Wir haben Wunsch, Eis zu essen.

b) Ich habe das heute zu tun.

¢) Die beiden Motorenarten haben sich nicht nur durch die verschiedenen
Arbeitsweisen, sondern auch durch Aggregate voneinander unterscieden

7. VI3 maHHBIX NMpeIJI0KeHHii BLIMUIIINTE U MepeBeInTe TO, B KOTOPOM
1J1aroJi sein BbIpakaeT J0J’KeHCTBOBAHHE HJIH BO3MOKHOCTb.

a) Dieser text ist schriftlich zu iibersetzen.

b) Es ist wichtig, plinktlich aufzustehen.

c) Beim Dieselmotor sind keine Ziindkerzen erforderlich.

Pa3neanni 3,4
Bapuanr 1
1. MepenummuTe npeasioxeHus. Bo3abMmure B CKOOKH pacipocTpaHeHHOe
onpejesieHue, MOTYEPKHUTE €ro OCHOBHOI YJIeH, epeBeuTe.
a) Man muss dieses fur uns wichtige Problem schnell 16sen.
b) Die in unserem Dorf arbeitende Menschen sind fleipig.
c) In der Raketentechnik gibt es viele noch nicht geldste Probleme.
d) Das vom Lieferanten ausgehende Material flies direkt in die Fertigung.



2. IlepenuuuTe npeaIoKeHusi, NOTYEPKHUTE ONpee/ieHie, BLIPAKEHHOe
npudactueM 1 ¢ zu ; nepeBeaure.
a) Es gibt noch viele zu 16sende Probleme des Landmaschinenbaus.
b) Die in der Landwirtschaft auszunutzende Technik muss modern und
wirtschftlich sein.

3. IlepeBenuTe HA PYCCKMI SI3BIK CJI0BOCOYETAHMS € IPUYACTHBIMH
KOHCTPYKIUSIMH.

a) die durch ihren Gebrauch zur Produktion von Erzeugnissen verschleil3enden
Grundmittel;

b) die zu diesem Zeitpunkt hergestellten Grundmittel;

c¢) der durch die Modernisierung mit geringem Kostenaufwand beseitigte
dynamische und moralische Verschleil3;

4. TlepenuuiuTe U NepeBeaUTE NMPeEII0KEHUSA C 000C00TeHHBIMH
NPUYACTHBIMHU 000POTAMHU.

a) Die Phosphorsdure, die beim Aufbau der pflanzlichen Kohlenhydrate und
bei der Eiweillsynthese wichtige Funktionen erfiillt, beeinflufit die Qualitdt
der Ernte.

b) Durch solche MaBinahmen wie Be- und Entwisserung, Bodenbearbeitung,
Diingung und Fruchtfolge gelingt es, einen groBen Einflul auf die
Ertragsfahigkeit des Bodens auszuiiben.

¢) Das Wirkungsgesetz der Wachstumsfaktoren erkannt, konnen die Menschen
viel mehr Nahrungsmittel produzieren, als es heute denkbar ist.

5. VYkaxute, B KAKMX MNpPeNJOKEHUSIX XOTH ObI OJAHO M3 CKa3yeMbIX
MEePeBOAUTCH PYCCKMM [@JIAar0JIOM € 4acTuueil «0bD» M Ha30BUTE HX
PYCCKHE YJKBHBAJICHTHI.

a) Beim Maschinenmelken leistet jede Melkerin eine Arbeit, fiir welche beim
Handverfahren 10 Arbeitskréifte bendtigt wiirden.

b) Ideal wire ein Préparat, das alle Unkrautarten und in allen Kulturbestdnden
vernichten konnte.

c) Gébe es keine Moglichkeit, die lebenden Organismen zu verdndern, so hétte
die Genetik nur eine rein theoretische Bedeutung.

Bapuanr 2
1. Ilepenumute npeaJio:keHusi. Bo3bMurte B CKOOKH pacnpocTpaHeHHOe
onpejaeieHue, NOJYEPKHUTE ero OCHOBHOM 4JIeH, lepeBeIuTe.
a) Der Pflanzenertrag héngt nicht nur vom Boden, sondern auch von vielen
durch Klima und Witterung bedingten Naturfaktoren ab.



b) Die nur 20 bis 40 cm betragende flache Oberschicht des Bodens ist am
fruchtbarsten.

c) Das an den verschiedenen Bodenschétzen reiche Sibirien versorgt die

Industrie unseres Landes mit Kohl und Erz.

d) Die von den Wissenschaftlern und Technikern unternommenen Expeditionen
zur Erforschung des Antarktis brachten interessante Resultate.

2. IlepenumuTe npeaJio:KeHus, MIOAYEPKHUTE ONpeae/ieHue, BIPaKeHHOe
npuyacruemM 1czu s IEPEBECAUTE.

a) Das zu entwickelnde Traktorenmodell hat eine hohe Motorleistung.
b) Die mit demTraktor zu verrichtenden Arbeiten stellen unterschiedliche
Forderungen an die Konstruktion des Traktors.

3. IlepeBennTe Ha PYCCKHIi I3bIK CJOBOCOYETAHNS € IPUYACTHHIMU
KOHCTPYKIUSIMM.

a) die am anonymen Markt gegebene Unsicherheit fiir die Unternechmen;
b) die sich aus der einseitigen Abhingigkeit befreienden Unternehmen;

c) eine sich im Extremfall sogar in eine Produzentensouveranitit
umformende Abhangigkeit;

4. TlepenuiuuTe U NepeBeUTE MPeIJI0KEHHA € 000C00TeHHBIMHI
NPUYACTHBIMHU 000pPOTAMHU.

1. Die Vollerntemaschinen, auch Kombines genannt, wurden zuerst nur im
Getreidebau eingesetzt.

2. Der maschinelle Ersatz der menschlichen Arbeit, in der Industrie
entstanden, dringt immer mehr in die Landwirtschaft ein.

3. Die Phosphorsiure, die beim Aufbau der pflanzlichen Kohlenhydrate
und bei der Eiweiflsynthese wichtige Funktionen erfiillt, beeinflufit die
Qualitét der Ernte.

5. VYkaxure, B KAKMX MNPENJ0KEHUSIX XOTA ObI OJHO M3 CKa3yeMbIX

nepeBOAUTCA PYCCKMM IJIarojiom ¢ yacTuuen «Obl» W HA30BHTE HX
PYCCKHE IKBUBAJICHTDI.

a) Es gibt heute kein zivilisiertes Land, in dem es noch weite
unbewirtschaftete Flachen gébe.

b) Hitten die Menschen alle Wachstumsfaktoren erforscht und erkannt, so
wiirde die Arbeit auf dem Lande viel effektiver sein.

c) Es wurde nie beobachtet, dal eine intensive Bewirtschaftung des
Bodens seine Ertragsfahigkeit gesenkt hatte.



Bapuant 3
1. Ilepenummure npenyioxkenns. Bo3bmure B CKOOKHM pacipocTpaHeHHOe
onpeiesieHue, MOYEPKHNTE ero OCHOBHOM 4JIeH, lepeBenTe.

a) Die in den Kraftstoffen enthaltene Energie wird in Warmeenergie
umgewandelt.

b) Die fiir die normale Entwicklung erforderliche und fiir jede Pflanzenart
untersehiedliche Menge an Wirme darf nicht iiber- oder unterschritten
werden.

c) Unternehmensziele sind die der unternehmerischen  Betéitigung
zugrundeliegenden Zielsetzungen.

d) Der in Giiltigkeit zum Ausdruck kommende Mechanismus basiert auf
einigen Voraussetzungen, die in der Realitat nicht erfiillt sind.

2. Ilepenumure npeaioKeHusi, NOJUYEPKHUTE ONpeieieHne, BbIPasKeHHOe
npuyactueMm 1 ¢ zu ; nepeseaure.

a) Das zu verdichtende Kraftstoff-Luft-Gemisch stromt in der Zylinder.
b) Der zu reparierende Motor hat eine langere Nutzungsdauer.

3. HepeBe):[nTe Ha pyCCKI/Iﬁ SI3BIK CJIOBOCOYETAHHUSA C MIPUIACTHBIMUA
KOHCTPYKIUAMMU.

a) die in der modernen Industriegesellschaft durch die GroBe der
warenangebote erschwerte Lage der Verbraucher;

b) die vor oft unlosbaren Problemen des Preis- und Qualitdtsvergleichs
stehenden Verbraucher;

) neue fiir alle Zwecke verwendete Maschinen.

4. TlepenuiuuTe U NepeBeIUTE NMPeEII0KEHUSA C 000C00TeHHBIMHI
NPUYACTHBIMHU 000POTAMHU.

a) Feld- und Viehwirtschaft, mit Naturbedingungen eng verbunden, haben
einen Saisoncharakter.

b) Durch die Anwendung der modernen Technik bedingt, entsteht in der
Landwirtschaft eine neue Technologie.

€) Moderne Landmaschinen auf Feld und Farm einsetzend, fordert man die
industriemiflige Umgestaltung der landwirtschaftlichen Produktion.

5. YKa)KI/ITe, B KaKHX IPEAJOKCHUAX XOTH OblI OJHO H3 CKa3y€MbIX
nepeBoOaAUTCA PYCCKHM IJ1arojiom c¢ qyacTuuen «0bD» M Ha30BUTE HX
PYCCKHE IKBUBAJICHTDI.



a) Es gibt heute kein zivilisiertes Land, in dem es noch weite
unbewirtschaftete Flachen gabe.
b) Hitten die Menschen alle Wachstumsfaktoren erforscht und erkannt, so
wiirde die Arbeit auf dem Lande viel effektiver sein.
c) Es wurde nie beobachtet, dall eine intensive Bewirtschaftung des Bodens
seine Ertragsfahigkeit gesenkt hitte.
Kpurepun oneHku:
86-100% o0111ero pelTUHra - «OTIIMYHOY;
71-85% o0miero peiTHHra - «XOPOLIO;
60-70% o011ero pedTHHTA - «YAOBIECTBOPUTEIHLHOY;
MeHee 60% o011ero peiTHHra - «HEYJOBJIETBOPUTEIHHOY.



Ilpunoosicenue 6
denepanabHOE rOCYIaPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHUE
BBICIIIETO 00pa30BaHuUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHUBepcuTeT um. B.A.I oprnay»

Kadenpa nHocTpaHHBIX SI3BIKOB

IIncbMeHHBIN epeBoj TEKCTa
no quctuminHe «HOCTpaHHBIN S3bIK B TPO(ECCHOHAIBHOM 1eATETbHOCTH

(HEeMeukui)
(HanMeHOBaHUE TUCIUITINHBL)

Wissenschaftlich-technischer Fortschritt und Natur

Der wissenschaftlich-technische Fortschritt ist der Prozess der quantitativen
und qualitativen Verdanderungen in Wissenschaft und Technik. Sein Ziel ist es, neue
wissenschaftliche Kenntnisse zu gewinnen, das heif3t die Naturgesetze immer tiefer zu
erkennen, um sie technisch zu verwirklichen und in die Produktion einzufiihren.

Durch den wissenschaftlich-technischen Fortschritt werden in der Produktion
zwel wichtige Aufgaben geldst. Einerseits werden die bereits vorhandenen Maschinen
und Technologien vervollkommnet, andererseits werden vollig neue Arbeitsmittel
und Technologien entwickelt.

Der wissenschaftlich-technische Fortschritt fiihrt zu tief greifenden
Veranderungen im Leben der ganzen Gesellschaft. In diesem Zusammenhang spricht
man heute von der wissenschaftlich-technischen Revolution. Diese Revolution
umfasst die ganze Welt, ohne auf Unterschiede in der Gesellschaftsordnung zu
achten.

Ausgelost wurde die wissenschaftlich-technische Revolution durch grofle
Fortschritte in den letzten Jahrzehnten, besonders in Physik, Chemie, Biologie und
Kybernetik. Die Wissenschaft ist zu einer unmittelbaren Produktivkraft geworden. Sie
forscht vor allem, um Anwendungen in der Produktion zu ermdglichen. In immer
kiirzerer Zeit werden neue wissenschaftliche Ergebnisse in der Praxis genutzt.

Dazu ein Beispiel: Die Kybernetik wird bei der wissenschaftlichen
Untersuchung von kiinstlicher Intelligenz angewendet. Im weitesten Sinn ist es ein
Begriff fiir die Fihigkeit einer Maschine, Funktionen des menschlichen Denkens
zumindest teilweise nachzuahmen. Die Maoglichkeit, eine derartige Maschine zu
entwickeln, faszinierte die Menschheit seit langer Zeit. Durch die fortschreitende
Entwicklung der modernen Wissenschaft werden immer leistungsfahigere
Computersysteme erfunden. In der Praxis konnte die kiinstliche Intelligenz selbst die
Krankheitssymptome, Krankengeschichte und Laboruntersuchungen eines Patienten
analysieren und dem Arzt anschlieend eine Diagnose vorschlagen.

Der wissenschaftlich-technischer Fortschritt hat die Richtung eingeschlagen,
Umwelttechnologien zu  entwickeln, um  Produktion herzustellen, die
umweltfreundlich ist.



Der Nutzung der Bodenschitze war lange mit dem Irrglauben an die
Unerschopflichkeit der Ressourcen und ihre grenzenlose Regenerationsfahigkeit
verbunden. Auch bei der Herstellung der Produkte wurde ihre Schadwirkung nicht
berticksichtigt. Die Folgen sind hohe okologische Risiken und erhebliche negative
Auswirkungen auf die Umwelt. Der Mensch, der die Natur erobern wollte, der fest
daran iiberzeugt war, dass er der Herrscher im Naturreich ist, muss jetzt das Leben auf
der Erde und eigenes Leben retten.

Kpurtepum onenku:

«OTJIMYHO» — YKBUBAJICHTHBIN MEPEBOJ, HET UCKAXKEHUN, HETOYHOCTEM, TOITYCKAIOTCA
HE3HAYUTENbHbIE TMOTPEIIHOCTH B  CTHJIUCTHYECKOM O(OpPMIIGHHH TEpeBoja,
00OyCJIOBJIEHHBIE CIIOHTAHHOCTBIO MEPEBO/A, HAPUMEP, HapyLIEHUE MOPSAKa CIOB B
IPEIIOKEHHH.

«XOpOLIO» — HET UCKAXEHUI, MOrPENTHOCTH NEPEBOJA HE HApyIIatoT OOLIEr0 CMbICia
opuruHaina. Mcnonp30BaHue JEKCUYECKUX U TpaMMaTHUeCKuX SkBUBaneHToB 70-80 %
tekcTa. CoOMt0eHNE A3bIKOBBIX HOPM U MPABUII SI3bIKA

nepeBoga aist 70-80 % tekcra.

«YAOBJICTBOPUTEJBbHO» - OMMOKM MPHUBOJAAT K HETOYHOM Imepenadye cMbIcia
OpUTMHala, HO HE HCKAXKAIT €ro IOJHOCTHIO. lCmoiap30BaHHME JIEKCHYECKHX U
rpaMMaTHYecKux 3KBUBaIEHTOB 40-69% Ttekcra. CoOntoeHue S3bIKOBBIX HOPM U
npaBuJ s3bIKa nepesoja 1 40-69 % tekcra.

«HEY/I0BJICTBOPHUTEJILHO» - OIIMOKH TMPEACTABISIIOT cO00M TIpydO€e HCKaKEeHUE
colepkaHusi opuruHana. Mcmnonab3oBaHHWE —JIEKCMYECKMX W TPaMMaTHYECKUX
sKkBUBaJeHTOB MeHee yeM it 40% Ttekcra. CoOnrofeHne sS3bIKOBBIX HOPM M MPaBUII
s3bIKa niepeBoaa Menee ueM st 40 % tekcra.



Ilpunoscenue 7
®denepanabHOE TOCYJaPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHUE
BBICIIIETO 00pa30BaHuUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHUBepcUTeT um. B.A.I'opuna»

Kadenpa nHoCTpaHHBIX SI3IKOB

KoMILJIEKT TeCTOBBIX 3aJJaHUM

no quctuminHe «HOCTpaHHBIN S3bIK B TPO(ECCHOHATBHOM IeATETbHOCTH
(HeMeukuit)
Pa3nes 1.

Tecr 1
Von den Antworten ist jeweils eine richtig. Kreuze sie an.

1. Onpeneaure poa cylnecTBUTEIbHBIX.
a) Frage

b) Unterricht

¢) Woche

d) Student

e) Studentin

f) Lehrstuhl

g) Prifung

h) Landwirtschaft

i) Studentenheim

J) Studium

a) die; b) der; c) das.

2. CoenuHuTe nojaJiexaiiee ¢ COOTBETCTBYIOIIUM CKA3yeMbIM
a) die Studentin a )spreche gut deutsch

b) ich b) spricht gut deutsch

c) du c)sprechen gut deutsch

d) wir d) sprecht gut deutsch

e) ihr e) sprichst gut deutsch

3. OOpa3yiiTe M3 JaHHBIX CJOB CJOKHbIE CyllecTBUTeldbHbIe. Onpenenure
HX poJ.

a) das Dorf + die Schule

b) der Vater + das Land

c¢) die Ferien+ das Heim

a) die; b)der; c) das

4. TlocTaBbTe 3HAKU NMPENUHAHUSA B KOHIIE NMPEIJI0KEHUS.
Schreibst du diese Kontrollarbeit in der deutschen Sprache
Was mochtest du werden
Wie lange bleibst du zu Hause



a) .;b)?;c)!
5. BcraBbTe mponyuensoe cioBo. Iwanow studiert ... Er arbeitet schon.
a) kein
b) nicht
C) nein
6. OTBeThLTE Ha BOIIpoC, HE corjiamiasiCcb C BbICKa3aHHBbIM
IPEaNnoa0KCeHUECM
Ist Russisch nicht Ihre Muttersprache?
a) Nein, Russisch ist nicht meine Muttersprache.
b) Doch, Russisch ist meine Muttersprache.
¢) Russisch ist nicht meine Muttersprache.
1. OﬂpeIle.III/ITe NMPEeaAJOKECHUuE, rae HpaBI/IJILHbIﬁ MOPAAOK CJIOB:
a) Ich an der 6konomischen Fakultét studieren mochte.
b) Ich mochte an der 6konomischen Fakultét studieren.
c) An der 6konomischen Fakultdt ichmdchte studieren.
8. Kakoe npeasioxenne siBJisieTcsi BEpHbIM MEPEBOIOM:
Sie schreibt nie an ihre Eltern.
a) OHM HUKOT/a HE THIIYT CBOUM POJAUTEIISIM.
b) OHa HHKOI/Ia HE MUIIET CBOUM POJIUTEIISIM.
€) OnHa He MUIIET CBOMM POIAUTEIISIM.
9. BbiOepuTe HEOOXOAMMBII MPeEJJIOT.

a) Ich habe ... allen Fakultiten Bekannte. a) auf
b) Erstudiert ... der Fakultdt der Mechanisierung. b) an
c) Dozent B. antwortet .. die Fragen der Studenten. c) in
d) Sie brauchen Hilfe... Deutsch. d) aus

e) Er kommt ... Moskau.
10.HaiinuTe mepeBo/ MPeAI0KEeHHS
Wir studieren nicht an der Universitit, sondern am Institut.
a) MBI HE YYUMCSI HU B YHUBEPCUTETE, HU B HHCTUTYTE.
b) MBI yuuMCst HE B YHUBEPCHUTETE, a B UHCTUTYTE.
C) MBI YYMMCS HE B UHCTUTYTE, & B YHUBEPCHUTETE.
d) MBI yurMcs ¥ B YHUBEPCUTETE, U B HHCTUTYTE.

Tecr 2
Von den Antworten ist jeweils eine richtig. Kreuze sie an.

1. Ykaxure ri1aroJsl ¢ OTACJISIEMBIMU IIPUCTABKaAMMU.

a) vorlesen

b) verstehen

¢) aufmachen

d) beschreiben

e) iibergehen

f) wiederholen

g) vorbereiten



h) ablegen
2. YKaKHUTe 1J1aroJibl ¢ HEOTACJIACMBIMHA IIPUCTABKAMM.
a) mitnehmen
b) aufgeben
c) teilnehmen
d) bekommen
e) gefallen
f) vorsagen
g) aufschreiben
h) fortsetzen
3. KaKOMy U3 JAHHBIX MOAJECKAIHUX COOTBETCTBYCET q)opMa CKa3yeMOFO?

1.du a) konnt
2. die Studenten b) kann

3. der Hochschullehrer c¢) konnen
4. ihr d) kannst
5.ich

6. wer

4. BcTaBbTe NpONylieHHYI0 (popMy rJiaroJa.
Die Hochschullehrer in Deutsch fragt die Studenten: ,,Kommt Petrov heute? Ist
er krank?... Sie nicht?*
a) wildt
b) weil3t
C) wissen
5. Kakoe mnpensioxenne coorBercTByeT mnepesBoay: Ilomorm, moskasyiicra,
3TOM CTyJAeHTKe!
a) Helft bitte dieser Studentin!
b) Helfen Sie bitte dieser Studentin!
c) Hilf, bitte, dieser Studentin!
6. BoiOepuTe npaBu/ibHbIIE BapuaHT nepeBoga: He rosopu tak ObicTpo!
a) Sprich bitte nicht so schnell!
b) Spricht bitte nicht so schnell!
c) Sprecht bitte nicht so schnell!
/.IlocTaBbTe 3HAKU NMPENUHAHUSI.
a) Nimm das Worterbuch mit
b) Schreibst du den Brief in der deutschen Sprache
c) Wen kennen Sie hier nicht
a).;b)?;¢c)!
8.IlepeBeauTe MOYEPKHYTOE CJIOBO.
a) Wir lesen heute sein Buch.
b) I n einer Stunde mochte ich zu Hause sein.
a) cBoIO; b) OBITH; C) cBOE; d) ero.
9.B xkakoM mnpeaJiOKeHUH TMOJYEPKHYTOe MeCTOMMEHHE COOTBETCTBYET
PYCCKOMY«CBOW»?
a) Die Studenten geben dem Hochschullehrer ihre Hefte.
b) Wann kommt Peter? Wie geht es ihm und seinen Kindern?



c) Guten Tag, Herr Berg! Wie geht es lhrer Frau?
10.I1lepeBeanTe MECTOMMEHHE «ESH.
a) Esist kalt.
b) Ich nehme das Worterbuchmit, aber ich brauche es nicht.
c) Guten Tag, Frau Heim! Wie geht es Ihnen?
a) -; b) ee; ¢) oH.

Pa3nen 2.

Tect 4
VVon den Antworten ist jeweils eine richtig. Kreuze sie an.

1.Wie fragen die Deutschen nach der Zeit?
a) Wieviel Uhren sind das?
b) Wieviel spit ist das?
c) Wie spit ist es?
2. Ich weiB noch nicht, ob wir im Sommer die Moglichkeit haben, an die See

a) fahren
b) gefahren
¢) zu fahren
3. Unsere Deutschlehrerin lobt uns: "*Nun, ihr habt im Unterricht gut
gearbeitet, Tanja hat aber ... geiibt"'.
a) am gutesten
b) am besten
c) die beste
4. Thomas: Der Film ,,Titanic* beginnt ... Viertel nach acht.
a) von
b) nach
c) bis
d) um
5. Der Deutschlehrer ist krank.
a) Der Unterricht heute ausfehlt.
b) Der Unterricht aus heute fehlt.
c) Der Unterricht fehlt heute aus.
d) Aus der Unterricht fehlt heute
6. Ralf: Hast du ... Kuli fiir mich?
a) das
b) einen
c) die
d) kein
/. Regina hat gerade ... .
a) geanrufen
b) angerufen



¢) anrufen

d) anriefen
8. Nach dem Sport musst du ... waschen.

a) sich

b) dich

c) dir

d) dein
9. Zwei Reisetaschen und einen groflen Koffer ..., fahren wir mit dem Taxi
zum Bahnhof.

a) gepackt

b) packend

C) packen
10. Wo ist Passiv?

a) Das Reichstagsgebdude hat man restauriert und jetzt wird es von vielen Touristen
viel fotografiert.

b) Das Wetter wurde gestern warm, aber heute wird es wieder Kalt.

¢) Im Sommer war mein Onkel Boris in Deutschland, bald wird er wieder in die
Bundesrepublik fliegen.

Tect 4
VVon den Antworten ist jeweils eine richtig. Kreuze sie an.

1. Man soll das Ger:iit priifen, ...

a) statt genauere Angaben zu bekommen

b) um genauere Angaben zu bekommen

¢) ohne genauere Angaben zu bekommen
2. Wo ist Passiv?

a) Das Reichstagsgebdude hat man restauriert und jetzt wird es von vielen Touristen
viel fotografiert.

b) Das Wetter wurde gestern warm, aber heute wird es wieder kalt.

¢) Im Sommer war mein Onkel Boris in Deutschland, bald wird er wieder in die
Bundesrepublik fliegen.
3. Ich weiB noch nicht, ob wir im Sommer die Moglichkeit haben, an die See

a) fahren

b) gefahren

c) zu fahren
4. ..., muss Monika heute um 9 Uhr schon ins Bett gehen.

a) Um gut auszuschlafen

b) Um zu gut ausschlafen

¢) Um gut ausschlafen
5. Nachdem der W.issenschaftler die Ergebnisse seiner Untersuchung
veroffentlicht... hielt er eine Vorlesung zu diesem Problem.

a) war



b) hat

C) hatten

d) hatte
6. Man soll das Geriit priifen, ...

a) statt genauere Angaben zu bekommen

b) um genauere Angaben zu bekommen

c) ohne genauere Angaben zu bekommen
7. HaliauTe npaBWJIbHBINA NePeBOJ JAHHOI'O MPEAIOKEHUSA —
Ich suche eine Wohnung, deren Miete nicht hoch ist.

a) S mory kBapTHpY, IUIaTa 32 KOTOPYIO ObLiIa OBl JIJIs1 MEHS HE OYCHb BBICOKA.

b) S wmry kBapTHpy, 32 KOTOPYIO MOXHO TUIATHTH HEIOPOTO.

C) S mry KBapTHpY, IUIaTa 32 KOTOPYIO HE TaK BBICOKA.
8. Kak npaBWJIbHO NepeBecTH Mpejiokenue ?
«Der Wissenschaftler, an den Problemen der Mikroelektronik intensive
arbeitend, hielt einen interessanten Vortrag.»

a) YueHbIl c/ieali HHTEPECHBIN J0KIa O POoOIeMax MUKPOIJICKTPOHHUKH.

b) IIpoGieMbl MUKPOJICKTPOHUKH, HaJ KOTOPHIMH pabOTall YUCHBIH, OCBEIICHBI B
€ro JOoKnase.

C) VueHblli, WHTCHCHBHO pPA0OTAIONIMKA HAJ MPOOJIEMaMH MHKPOAJICKTPOHHUKH,
cenan UHTEPECHBIN JTOKIIA/I.
9. HaiiguTe npeaJjioskeHne co CKazyeMbIM B nepgeKTe naccusa.

a) Die Zelle war von den Biologen Schwamm und Schleiden in der Mitte des 19.
Jahrhunderts entdeckt worden.

b) Dieses Problem ist von den Wissenschaftlern griindlich studiert und besprochen
worden.

c) Bald werden die Studenten die Priifung in der Biologie ablegen.
10. Wegen der Allergie konnte das kranke Kind diese Arznei ... einnehmen.

a) nein

b) kein

¢) nicht

Pa3nennt 3,4
Tect 5
Von den Antworten ist jeweils eine richtig. Kreuze sie an.

1. Zieh doch Pullover an!
a) dein b) dich c) einen d) ein
2. Am Freitag wir die Papierkorbe.

a) lehren b) lernen c) kehren d) leeren

3. Komm doch zu mir !

a) herauf b) hinter c) auf d) nach

4. Hast du die Priifung ?

a) erschafft b) geschaffen c) verschafft d) geschafft
5. Du musst die Kugelschreibermine

a) einfiillen b) ausschaffen c) ersetzen d) ergidnzen




6. Der Saal sich langsam.

a) fiihlte b) fiillte c) erfiillte d) befiillte

7. Hunger ist der beste

a) Kamerad b) Koch ¢) Bauch d) Bruder

8. Warum kamst du nicht? - ich krank war.

a) Dass b) Darum c) Weil d) Damit

9. Die Terroristen verhaftet werden.

a) durften b) konnten c) wollten d) mussten

10. Die Rechnung kann in drei beglichen werden.
a) Mausen b) Ratten ¢) Raten d) Mausis

Tect 6
Von den Antworten ist jeweils eine richtig. Kreuze sie an.

1. Welche Farben hat die deutsche Flagge?

a) Blau, Weil3, Blau

b) Schwarz, Rot Gold

c¢) Griin, Weil}, Rot

2. Was bedeutet die Abkiirzung ,,usw.“?

a) und sehr viel

b) unten siehe weiter

¢) und so weiter

3. In welchem Jahr fand die deutsche Wiedervereinigung statt?
a) 1980

b) 1990

c) 2000

4. In Brasilien spricht man

a) Englisch

b) Spanisch

¢) Portugiesisch

5. Mischt man Blau und Gelb, erhilt man

a) Griin

b) Braun

c) Lila

6. Wer schrieb die berithmten Winnetou-Geschichten?
a) Goethe

b) Karl May

c¢) Charles Dickens

7. Wie nennt man das Jungtier eines Schafes?
a) Kalb

b) Lamm

¢) Frosch

8. Wer sang den Song “Let it be”?

a) Michael Jackson



b) die Beatles

c¢) Tokio Hotel

9. Wann ist in Deutschland der Nikolaustag?
a) am 6. Dezember

b) am 24. Dezember

c¢) am 31. Dezember

10. Wo steht die Freiheitsstatue?

a) in Paris

b) in New York

¢) in Madrid

Kpurepuu onieHUBaHUs TeCTOBOIO 3aIaHU:

TecToBble 3a7aHus OLICHUBAIOTCA MO ImiKajie: 1 Oamn 3a mpaBuiIbHBIA OTBET, 0
0a/yIoB 3a HENpaBWIBHBIM OTBEeT. MTOromas oreHka 1o Tecty GopMUPYETCs
IyTeM CyYMMHPOBaHMS HAOpaHHBIX OalIOB M OTHECEHHS HX K OO0IeMy
KOJIMYECTBY BONPOCOB B 3ajaHuU. [IoMHOXHMB monydyeHHoe 3HadueHue Ha 100%,
MOHO MPHUBECTH UTOTOBYIO OIIEHKY K TPAJAUIITMOHHOM CJIeIYIOIIMM 00pa3oMm:
IIpoueHT MpaBUIbHBIX 0TBETOB/ OLeHKA

90 — 100% 9-10 6annos u/unu «OMaIUYHO»
70 -89 % Om 7 0o 8 6annos u/unu «xopouio»
50-69 % Om 5 0o 6 6bann08 u/unu «y0081emeopPUmMenbHO»

menee 50 % Om 0 0o 4 6ann06 u/unu «Heyo0081eMEOPUMENLHO»



TecT 11 BXOAHOI0 KOHTPOJIA 3HAHMH M0 HEMELKOMY A3BIKY
BriOepute npaBriibHBIN BapuaHT OTBETA
1. Ich ein neuer Student.

a) Ist

b) Hat

¢) Bin

2. Hilfst du Freund?

a) Deines

b) Deiner

c) Deinem

3. Wohin __ duim Sommer?

a) Fahrt

b) Fahrt

c) Fahrst

4. Wann ___ du Geburtstag?

a) Hast

b) Haben

c) Hat

5. Er ___ gut deutsch.

a) Sprecht

b) Spricht

c) Spreche

6. YkaxkuTe CTpaHbl, I1e HeMEUKHUii A3bIK ABJsieTCS 0(GUIHATBLHBIM
SI3BIKOM.

a) Deutschland, Polen, Ddnemark, Ungarn

b) Deutschland, Luxemburg, Schweiz, Osterreich

c¢) Deutschland, Osterreich, Frankreich, Niederlande

7. YkaxkuTe npeasioxeHue ¢ OIMudKoii.

a) Die Bundesrepublik Deutschland liegt in Mitteleuropa.

b) Meine Schwester kommen spét nach Hause.

c) Der Junge hief3 Paul.

8. Haiinute cooTBETCTBUA

a) sein 1) half
b) helfen 2) hatte
c) haben 3) war

9. Ykaxure npaBuibHbIi 0TBeT 26+125+175=
a) Hundertdreiundzwanzig

b) Dreihundertsechsundzwanzig

c¢) Dreihundertzweiundsechzig



10.BbiGepuTe npeaJioskeHne B MpouleInieM BpeMeHH

a) Der Vater machte Ordnung im Garten.

b) Ich fahre heute mit dem Auto.

c¢) Ich werde in Paris wohnen.

11. «Ilos0:kuTE» B XO0JIOJUJIBHHUK TOJIBKO C’belloﬁﬂble NMPOAYKTHI.
a) das Eis, der Tisch, die Nase, der Salat

b) die Kartoffel, der Montag, der Saft, die Uhr

c) Der Apfel, der Reis, die Butter, die Milch

12. PaccraBbTe cieayloiime cjoBa 1no ajagaBury:

1. der Tisch 2. das Buch 3. die Schule 4. die Reise 5. der Freund
Katze 7.das Jahr 8. die Eltern 9. das Zimmer 10. das Haus

13. BriGepute HY>KHBIN apTUKIIb:

1. Sie braucht ... Worterbuch. a)das b)ein c¢)-

2. Das ist ... Heft. ayein b)) — c) das
3. Hast du ... Schwester? a) — b) die c)eine
4.... Familie Miiller ist grof3. a) — b) die c)eine
5. Er ist... Fahrer von Beruf. a) — Db)ein c)der
14. YkakuTe nponyueHHoe JU4YHOe MeCTOUMEHHE :

1. ...mache Morgengymnastik. a)er b)ich c¢)du

2. Wann stehst ...auf ? a)ich b)sie c) du

3. ... gehen ins Theater. a)wir b)er c) ihr

4. Was essen ... zu Mittag ? a)Sie b)ich  c¢)ihr

5. ... studiert an der Fachschule. a)du b)er ¢) ich

15. Haiiiute 3KBUBAJIEHTbI YMCJINTEIbHBIM, 3AIIMCAHHBIX HU(PAMM:

1. 17 a) zwanzig
2. 39 D) vierundvierzig
3. 20 c¢)siebzehn
4.12 d) neununddreiBig

5.44 e) zwolf

16. Onpenesure NOPSAIOK CJIOB B MPEII0KEHUSAX:

1. Das Haus ist neu. a) npsiMoil b) oOpaTHbII

2. Ich mache meine Hausaufgabe.  a) mpsimoii b) oOpaTHBIit

3. Hier sind die Studenten. a) mpsiMoii b) oOpatHbIii

17. Ykaxure OyKBOM NPONYIIEHHBIN IJ1aroj:

1. Ich... fleiBig. a)seid b)ist c¢)bin

2. Du ... Schiiler. a)bist Db)ist c)sind

3. Was ... das? a)sein b)ist  c)bist

4. Das Kind ... klein. a)bist b)sein c)ist

5. Alle Studenten ... da. a)sind b)sein C)ist

6. Was ... der Schiiler ? a) lest b) liest c) lese
7. Ich ... ins Bett. a) gehe b)gehst c¢) geht
8. Die Kinder ... Deutsch. a) lerne  b) lernt c) lernen
9. Wann ... du? a) kommst b) komme c) kommt
10. Thr ... am Tisch. a)sitzen b)sitzt  ¢)sitze

6. die



18. 3akoH4HTEe BONPOCHUTEIbHOE NPeAJIOKEeHUe:

1. Wo ...? a) heiflit du

2. Wann ...? b) wohnt er

3. Wie ...? c) fahren Sie

4. Was ...? d) beginnt der Unterricht

5. Wohin ...? e) macht die Studentin

19. BceraBbTe moaxojsiiiee OTpUIIAHUE!

1. Der Text ist ... schwer. a) nein b) nicht c) kein
2. Ich habe ... Lehrbuch. a) nein b) nicht c) kein
3. Heute ist es ... kalt. a) nein b) nicht c) kein
4. Wir studieren morgen... a) nein b) nicht c) kein

5. Das ist ... Buch, das ist ein Heft. a) nein b) nicht c) kein
20. Ykaxure NpaBUILHbIA BAPUAHT MEPEBOAA PYCCKUX MPeII0KESHUI:

1. 4 uny mOMOIA. a) Ich fahre nach Hause

2. 5l yxe noma. b) Ich fahre nicht nach Hause.

3. 5 exy nomoii. c) Ich gehe nach Hause.

4. 51 He Uy TOMOM. d) Ich gehe nach Hause nicht.

5. 5 eny HE MOMOVA. e) Ich bin schon zu Hause.

21. Ykaxure NpaBUIbLHbIA BAPDUAHT NEPEeBOa HEMEIKUX IMPeII0KeHHUIi:
1. Der Student lernt neue VVokabeln. a) CTy/ileHTKa YYHUT HOBBIC CJIOBA.
2. Die Studenten lernen neue VVokabeln. b) CTyeHT He yYHUT HOBBIC CJIOBA.
3. Die Studentin lernt neue VVokabeln. ) CtyneHTHI y4aT He HOBBIC CJIOBA.

4. Der Student lernt neue VVokabeln nicht.  d) CryzaenT yuut HOBBIC ci0Ba.
5. Die Studenten lernen nicht neue VVokabeln. e) CtyneHTsl yyat HOBBIE CIIOBA.

Kuntoun k Tecry:
2,8,510,7,6,4,3,1,9

I1. 1-b, 2-a, 3-c, 4-b, 5-a

I11. 1-b, 2-c, 3-a, 4-a, 5-b

V. 1-c, 2-d, 3-a, 4-e, 5-b

V. 1l-a, 2-a, 3-b

VI. 1-c, 2-a, 3-b, 4-c, 5-a, 6-b, 7-a, 8-c, 9-a, 10-b
VII. 1-b, 2-d, 3-a, 4-e, 5-C

VIIIl. 1-b, 2-c, 3-b, 4-b, 5-c

IX. 1-c, 2-e, 3-a, 4-d, 5-b

X. 1-d, 2-e, 3-a, 4-b, 5-c

Kpurepum ouenkmu:

86-100% o011ero peTHHTA - OTIHIHOY;

71-85% o011ero pedTHHTa - «XOPOIIIO;

60-70% ob1iero peiTHHra - «yIOBIETBOPUTEIHLHON;
MeHee 60% o011ero peHTHHra - «HEYJOBIETBOPUTEIHHO.



Ilpunoscenue 8
®denepanabHOE TOCYJaPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHUE
BBICIIIETO 00pa30BaHuUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuTeT um. B.A.I'opuna»

Kadenpa nHoCTpaHHBIX SI3IKOB

TecTupoBanue 1Jid 3a4era

no quctuminHe «HOCTpaHHBIN S3bIK B TPO(ECCHOHATBHOM IeATETbHOCTH
(HeMeukuit)

JIns  npoBeneHHss HWTOTOBOIO KOHTPOJIL 3HAHWW CTYAEHTa MO JAUCLUIUIMHE
«IHOCTpaHHBIN S3BIK» 3a MEPUOJ U3YUYEHUS MPUHATA (HOpMa UTOTOBOTO KOHTPOJIA B
Bujie 3a4eTa. OCHOBY OIIEHKM Ha 3a4E€TE COCTABJISIET YPOBEHb YCBOCHHS CTYIECHTOM
MaTepHalia, mpeayCMOTPEHHOTO Y4eOHON TPOrpaMMOi TUCITUTITHBI.

Bri6epute npaBUibHBIN OTBET

1. Onpenenante poja cynecCTBUTEIbHBIX.

1. Ackerkultur 6. Wetter
2. Anbau 7. Frucht
3. Schicht 8. Ton

4. Boden 9. Weizen
5. Nahrung 10. Fett

a) die; b) das; c) der.
2. YKaKuTe 1J1aroJinl ¢ oTACJIACMBbIMHA IPUCTABKAMM:
. begrenzen
. verschenken
. anwenden
. einnehmen
. einsetzen

. abhingen

~N o o B W DN P

. anbauen

8. ausnutzen
9.durchfiihren
10. beeinflussen



3. llepeBequTe MOA4YEPKHYTHIE CJI0BA!

Die Landwirte wurden im Dorf von ihren Kindern am Wochenende besucht.

a) o metax; b) mereit; €) netu; d) ot mereit.

4. PekoHcTpyMpyiiTe Hauyajgo npenioxenus: ... der Garten von
Landwirten gepflegt?

a) Wurdest; b) Wurden; ¢) Wurdet; d) Wurde.

5. OnpeneuTe 3aJ10T.

1. Die Maschinen wurde friither sehr selten eingesetzt.

2. Die Maschinen sind friiher sehr selten eingesetzt worden.

3. Viele Maschinen werden durch Elektrizitit in Bewegung gesetzt.
4. Wir haben jetzt viele neue Landmaschinen gekauft.

a) Aktiv; b) Passiv.

6. PekoHcTpyupYyiiTe HA4YaJI0 MpeNsI0KeHHUs], COOTBETCTBYIOLIEe
PYCCKOMY «a BCe BOIPOCh! oTBeTHIN»: ... Sind schon beantwortet worden.
a) Allen Fragen; b) Alle Fragen; c) Auf alle Fragen.
7.PekoHCTpyHMpyiiTe HA4YaI0 NPeENI0KEHHSA, COOTBETCTBYIOIIEe
pycckomy «MeHst He cripaiuBaimy: ... wurde nicht gefragt.

a) Ich; b) Mich; ¢) Mir; d) Mein.

8.3aBepmmTe npemioxkenue. Das Paketwurde gestern Abend...

a) bringen; b) bracht; c) gebracht; d) bringt.

9. CoenqunuTe MoOjJIeMkKAIIEE C COOTBETCTBYIOIIHM CKA3yeMbIM.

1. der Agronom

2.ich

3.du

4. wir

5. Sie

a) bin gefragt worden; b) ist gefragt worden; c) bist gefragt
worden; d) sind gefragt worden.

10. Haiigure npenno:kenue B Prisens Passiv.

1. Er wurde gefragt.

2. Er ist gefragt worden.

3. Er war gefragt worden.

4. Er wird gefragt werden.

den
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5. Er wird gefragt.

11. Haiinure npenioxenue B Imperfekt Passiv.

1. Alle Feldfriichte werden mit Maschinen geerntet.

2. Von allen Betrieben unseres Rayons wurde die Ernte rechtzeitig
eingebracht.

3. Der Bedarf an Arbeitskréiften auf dem Lande wird stark vermindert.
12. IlepeBennTe moguepkHyThie caoBa: Kommen Sie! Sie werden
von den Landwirten schon erwartet.

a) hepmepsr; b) o bepmepax; €) ¢ hepmepamu; d) ot hepmepos.

13.Ilepeseaure unpuyacrue: Der Gartner beobachtete den vor
Fenster (pacryuee) Baum.

a) wachsen; b) wachsenden; c) gewachsenden; d) wuchsen.

14. IlepeBenure npu4yacrue: Das Klima wirkt
als(orpannuuBarimmii)Faktor beim Anbau von Kulturpflanzen.

a) begrenzender; b) begrenzter.

15. Haiinure Partizip I B poaiu onpenesienus.
. ein entscheidender Faktor

. die bewisserte Landflache

. die wachsende Bedeutung

. verbrauchte Produkte

. laufende Pflege

. die wachsende Pflanze

. die gepriiften Resultate

. die geplante Arbeit

© 00 N O O A W N B

. die umfassende Melioration

10. abgeerntete Flachen

16. IlepeBeanTe MOAYEPKHYTHIE CI0BA.

1. Der singende VVogel gefiel den Bauern.

2. Das gesungene Lied war fiir alle Géste neu.
a) noromas; b) crerast.

17. IlepeBeauTe MOAYEPKHYTHIE CI0BA.

1. Der zu lesende Artikel ist sehr interessant.
3. Der gelesene Artikel gefiel mir.

dem

oft
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a) TMPOYHMTAHHAS CTaThs;, D) cTaThs, KOTOpas JOJDKHA OBITH NPOYHMTAHA.
18. B kakux npemio:xkennsax ynorpeosaén Infinitiv Passiv.

1. Diese Arbeit soll in zwei Stundenbeendet werden.

2. Der Boden muf3 intensiv genutzt werden.

3. Wir werden diese Fragen besprechen.

19. BuiGepuTe npempsioxenus B Aktiv.

1. Die Maschinen werden in der Landwirtschaft je nach der Saison
eingesetzt.

2. Der Transport wird also in der gesamten landwirtschaftlichen
Produktion einen groBen Umfang haben.

3. Die Landwirtschaft wird die Bevolkerung mit wertvollen
Nahrungsmitteln versorgen.

20. C kakoro cjoBa Ha4yHeTCsl BONPOC NPHU NepeBoJe €ro Ha HeMelKHii
s3pIK: IIpoBoasiTcsi M B Hamlell CTPaHe MHTEPECHbIE HMCCJIeI0BAHHA?

1. in unserem Land; 2. durchgefiihrt; 3. interessante Forschungen; 4. werden.

Kpurepuu onenku:

86-100% oO1iero pelTHHTA - OTIIMYHOY;

71-85% o0611ero pedTHHra - «XOPOIIIO;

60-70% o011ero pedTHHTA - «yIOBIECTBOPUTEIHLHOY;
Menee 60% o01ero pedTUHra - «HEY10BJICTBOPUTEIIHHOY.

Ha 3auyere ouenuBarorcs:
1. Inama3zoH uCronb3yeMbIX SI3BIKOBBIX CPEICTB.
2. IHTOHaIMOHHO-CUHTAaKCUYecKas U (hOHETUUECKask MPaBUILHOCTh PEYH.
3. JIekcuueckass 1 TpaMMaTUYECKasi IPaBUIIBHOCTD PEYH.
4. KoMMyHHMKaTUBHAsI pe3YyJIbTaTUBHOCTD U CBA3HOCTH PEYH.
5. KomMyHUKaTHBHAs afeKBaTHOCTh BOCIIPUATHS PEYH HA CIIYX.
KosnuecTBeHHass  OLIEHKAa  ONpPEAENIeTCS Ha  OCHOBAaHMM  CIEAYIOLIUX
OPHUEHTUPOBOYHBIX KPUTEPUEB OLICHKN 3HAHUU CTYZCHTA:
® OLEHKY  «OTIIMYHO»  3aCIIy)KMBAeT  CTYIEHT,  IIOKa3aBLIUU
BCECTOPOHHEE CUCTEMATUYECKOE U TITyOOKOe 3HaHUE Y4EOHO-POTPAMMHOTO
MaTepuaia, yMEHHEe CBOOOJHO BBIMOJHATh 3aJlaHus, NPEIyCMOTPEHHbIE
IIPOrpaMMOKM, YCBOMBIIMKA OCHOBHYXO W 3HAKOMBIM C JIONOJHUTEIbHOU
JIUTEPATYPOU, PEKOMEHJIOBAHHOM IIPOrPpaMMOM; KAaK IMPABUIIO, OLIEHKA
«OTJIMYHO» BBICTABIIAECTCS CTYAEHTAaM, YCBOMBIIMM B3aHMOCBSI3b OCHOBHBIX
NOHATUN AMCHUIUIMHBI M WX 3HAaY€HUE Uil MpuoOpeTraemMoir mnpodeccuw,
IPOSIBUBILIMM TBOPYECKHE CHOCOOHOCTM B MOHUMAHUHU, W3JI0KEHUU W
MCIOJIb30BaHUHU YYEOHO-TIPOTPAMMHOTO MaTepHana;
® OLIEHKY «XOpPOIIO» 3aCiIy>KUBA€T CTYJEHT, OOHAPYKHUBIIHIA MOJIHOE
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3HaHHE Y4eOHO-IPOrpaMMHOTO MaTepualia, YCIENIHO BBIIOJHSIIOUIHNIMA
OPEAYCMOTPEHHBIE B MpPOrpaMMe 3aJlaHHs, YCBOMBIIMH OCHOBHYIO
JUTEpPaTypy, PEKOMEHIOBAaHHYKO B IPOrpaMMe; KakK MpPaBUIIO, OLEHKA
«XOpOILIO» BBICTABISICTCS CTYJIEHTaM, IIOKa3aBIIMM CHCTEMATHYECKHIA
XapakTep 3HAHWM MO JUCIUIUIMHE M CIIOCOOHBIM K UX CaMOCTOSITEIIbHOMY
MOTOJHEHUI0O U OOHOBJIICHHIO B XOJI¢ JaybHellieid ydeOHOW paboThl U
npodeccruoHanbHOM 1eITeIbHOCTH;

® OLCHKY «YZOBJIETBOPUTEIBLHO 3aCIyKUBAET CTYJEHT,
OOHApYXUBIIMKA 3HAHUS OCHOBHOTO YYEOHO-TIPOrpPAaMMHOTO MaTepuaia B
o0BbemMe, HeOOXOAUMOM I TajbHeHIel yueObl U MpeACTOosIIeH paboThI MO
npodeccuu, CIpaBISIOMIUNACS C BHIOTHEHUEM 3aJJaHuil, TPEyCMOTPEHHBIX
IIPOrpaMMOM, 3HAKOMBIM C OCHOBHOW JIUTEPATYPOH, PEKOMEHIOBAHHOU
IpOrpaMMOi; KaK NpaBUIIO, OIEHKA «YyJIOBJIETBOPUTEIBHO» BBICTABISETCS
CTyIEHTaM, JOIYCTHUBIIMM I[IOTPEIIHOCTH B OTBETE HAa DJK3aMEHE U IIpU
BBITTOJTHEHU U AK3aMEHAIMOHHBIX 3aJJaHUM, HO o0Ja1aroM
HEOOXONUMBIMUA 3HAHUSMU JJII HMX YCTPAaHEHHUS TOJ PYKOBOJCTBOM
IIpEIo1aBaTels;

® OLEHKAa  «HEYAOBJIETBOPUTEIBHO»  BBICTABISIETCS  CTYJEHTY,
0OHapyXUBIIIEMY NPOOJEMbI B 3HAHUSX OCHOBHOI'O Y4€OHO-TIPOTPAMMHOTO
Marepualia, JOMYCTUBIIEMY NPUHIUIIUAIBHBIE OIIMOKUM B BBINOJIHEHUU
MPEAYCMOTPEHHBIX IMPOrpaMMOM  3aJaHUM; Kak [PaBWIO, OLEHKA
«HEYJIOBJIETBOPUTEIIBHO»  CTABUTCA CTYIEHTAM, KOTOpPbIE HE MOIYT
OpoJ0JDKAaTh  OOydeHHWe WM MPUCTYNUTh K  TpodecCHOHATbHON
JESTEIPHOCTH 110 OKOHYAaHWU BYy3a 0€3 JOTMOJHUTEIBHBIX 3aHSATHH 110
COOTBETCTBYIOIIECH AUCIIUILINHE.

CocraBurenb N.B. CBuieBa

(oxmuce)

20 1.
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